INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES

H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE MOLANGO DE ESCAMILLA HIDALGO

AL DEJUNIO 2023

CONSECUTIVO

DESCRIPCION

NO. DE INVENTARIO

USUARIO O RESGUARDANTE MONTO UNITARIO DEL BIEN

CCONDICIONES DEL BIEN

OBSERVACION

NICHO PARA BANDERA
COLOR CAOBA

MGO-MOYE-511-004

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

BANDERA NACIONAL

MGO-OMEA-519-004

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

HASTA BANDERA

MGO-OMEA-519-003

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

JUEGO DE SALA TRES
PIEZAS COLOR
CHOCOLATE

MGO-MEOE-512-001

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

ESCRITORIO EJECUTIVO
CON TRES CAJONES.
COLOR CAOBA/NEGRO

MGO-MOYE-511-001

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

REGULAR ESTADO

TELEFONO PNASONIC
COLOR BLANCO

MGO-ECMYT-565-001

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

SILLAS DE VISITA COLOR

MGO-MOYE-511-006

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

MAL ESTADO

CONMUTADO (CENTRAL
TELEFONICA PNASONIC)

MGO-ECOM-515-001

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

REGULAR ESTADO

SILLA GIRATORIA
SEMIEJECUTIVA COLOR
NEGRO (RECEPCION)

MGO-MOYE-511-003

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

PAPELERA DE TRES
NIVELES COLOR GRIS (2)

MGO-MOYE-511-0008 AL
0009

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

DISPENSADOR DE AGUA

MGO-EGEAYAE-566-0046

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

OBSOLETO

PROCESO DE BAJA

REGULADO ISB

MGO-EGEAYAE-566-001

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

SILLON AZUL CON TRES
PLAZAS

MGO-MOYE-511-0010

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

TELEFONO PNASONIC
COLOR BLANCO

MGO-ECMYT-565-004

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

ESTANTE CON CUATRO
DIVISIONES COLOR CAFE
CLARO (RECEPCION)

MGO-MOYE-511-0013

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

REGULAR ESTADO

CENTRO DE MESA DE
VIDRIO

MGO-MEOYE-512-003

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

OBSOLETO

PROCESO DE BAJA

PAQUETE DE CAMARAS,
DVR HIBRIDO, 1 CAMARA
MOD-MVA-205M-3
CAMARAS MOD MBS-
208HRG

MGO-ECMYT-565-003

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

MESA COMEDOR CON 12
SILLAS DE MADERA
COLOR CAFE

MGO-MOYE-512-0006

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

BANCO DIBUJO XIAN
NEGRO

MGO-MOYE-511-0041

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

REGULAR ESTADO

BANCO DIBUJO XIAN
NEGRO

MGO-MOYE-511-0140

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

REGULAR ESTADO

MUEBLE ODULAR PARA
TELEVISION COLOR
MADERA

MGO-MOYE-512-002

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

MUEBLE COLOR CAFE 5
DIVISIONES

MGO-MOYE-512-0200

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

BUEN ESTADO

23

CAFETERA OSTER
ALUMINIO CON PLASTICO

MGO-EGEAYAE-566-002

OFICINA PRESIDENTE $ 1.00

OBSOLETO

2

COMPUTADORA ALL IN
ONE HP, 21" FULL HD
INTEL UHD 600 INTEL 6GB
RAM 1 T8 HDD

MGO-ECOM-515-0232

OFICINA PRESIDENTE H 13,918.84

BUEN ESTADO

25

MULTIFUNCIONAL HP
SMART TANK, INYECCION
ATINTA, CONECTIVIDAD
WIFI, PRINT, SCAN,COPY,

MGO-ECOM-515-0238

OFICINA PRESIDENTE $ 9,717.97

BUEN ESTADO

26

ASIENTOS PARA
VISITANTE COLOR
PLATEADO NP 4 P

MGO-MOYE-511-0214 AL
0218

OFICINA PRESIDENTE H 41,412.00

BUEN ESTADO

27

ALL IN ONE HP 205 G4,
PROCESADOR AMD
ATHLON SILVER 3050U,
MEMORIA DE 4GB
DDR4, DISCO DURO DE
1TB, PANTALLA DE 21.5
LED, VIDEO RADEON
GRAPHICS, UNIDAD
OPTICA NO INCLUIDA

MGO-ECOM-515-0222

»

OFICINA DE PRESIDENTE (RECEPCION) 14,770.03

BUEN ESTADO

28

EQUIPO DE
RADIOCOMUNICACION
MARCA MOTOROLA
MODELO DEP250,
INCLUYE BATERIA,
ANTENA, CARGADOR Y
MANUALES DE
PROGRAMACION.

MGO-ECMYT-565-0083

OFICINA DE PRESIDENTE $ 4,800.00

BUEN ESTADO

29

EQUIPO DE
RADIOCOMUNICACION
MARCA MOTOROLA
MODELO DEP250,
INCLUYE BATERIA,
ANTENA, CARGADOR Y
MANUALES DE
PROGRAMACION.

MGO-ECMYT-565-0084

OFICINA DE PRESIDENTE S 4,800.00

BUEN ESTADO
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LAPTOP GAMER ASUS.
TUF F15 GE FORCE GTX
1650 INTEL CORE i5,
15.6",512 GB SSD, 8 GB
RAM NEGRA

MGO-ECOM-515-0213

OFICINA PRESIDENTE (ANAHI)

26,500.03

NUEVO

31

ARCHIVERO GRANDE
CON DOS PUERTAS
COLOR GRIS,

MGO-MOYE-511-0040

SECRETARIA

BUEN ESTADO

32

SILLA NARANJA

MGO-MOYE-511-0070

SECRETARIA (IRMA)

REGULAR ESTADO

SILLON EJECUTIVO
PRESIDENCIA(RECEPCION
)

MGO-MOYE-511-0003

SECRETARIA

REGULAR ESTADO

ARCHIVERO DE TRES
CAJONES COLOR GRIS

MGO-MOYE-511-0016

SECRETARIA

REGULAR ESTADO

PAPELERA PARA HOJAS

MGO-MOYE-511-0017

SECRETARIA

REGULAR ESTADO

SILLON COLOR CAFE

MGO-MOYE-511-0009

SECRETARIA

REGULAR ESTADO

ARCHIVERO CON CUATRO
GAVETAS

MGO-MOYE-511-0187

SECRETARIA

REGULAR ESTADO

38

ESCRITORIO SECRETARIAL
COLOR CEREZA EN
MELAMINICO

MGO-MOYE-511-0019

SECRETARIA

REGULAR ESTADO

39

ESCRITORIO EJECUTIVO
CON CUATRO CAJONES
COLOR MADERA

MGO-MOYE-511-0021

SECRETARIA

BUEN ESTADO

a0

IMPRESORA HP LASER JET
COLOR NEGRO

MGO-ECOM-515-0017

SECRETARIA

BUEN ESTADO

a1

CCOMPUTADORA AIO
EMPRESARIAL HP 12900,
MEMORIA 4GB, 500 GB
DISCO DURO Num SERIE

A4CE4340KSR

MGO-ECOM-515-0060

SECRETARIA

BUEN ESTADO

a2

PAPELERA DE PLASTICO
TRES NIVELES

MGO-MOYE-511-0022

SECRETARIA

BUEN ESTADO

43

MULTIFUNCIONAL HP
SMART TANK 530

MGO-ECOM-515-0205

SECRETARIA

9,974.84

NUEVO

a4

SILLAS DE VISITA COLOR
NEGRO NAIROBI

MGO-MOYE-511-0211
AL0212

SECRETARIA

846.75

BUEN ESTADO

a5

ALL IN ONE HP 205 G4,
PROCESADOR AMD
ATHLON SILVER 3050U,
MEMORIA DE 4GB
DDR4, DISCO DURO DE
1TB, PANTALLA DE 21.5
LED, VIDEO RADEON
GRAPHICS, UNIDAD
OPTICA NO INCLUIDA

MGO-ECOM-515-0224

SECRETARIA (SECRETARIO)

14,770.03

BUEN ESTADO

a6

ESCRITORIO SECRETARIAL
120X60/766

MGO-MOYE-511-0189

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

REGULAR ESTADO

a7

CCOMPUTADORA AIO
EMPRESARIAL HP 12900,
MEMORIA 4GB, 500 GB
DISCO DURO Num SERIE

A4CE4340KSR

MGO-ECOM-515-0060

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

REGULAR ESTADO

48

SILLA DE MADERA COLOR
CAFE

MGO-MOYE-511-0023

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

REGULAR ESTADO

a9

ESCRITORIO DE
RECEPCION MELAMINICO
COLOR CEREZA

MGO-MOYE-511-0038

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

BUEN ESTADO

50

SILLA GIRATORIA
EJECUTIVA COLOR
NEGRO

MGO-MOYE-511-0152

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

BUEN ESTADO

51

EXTINGUIDOR COLOR
ROJO

MGO-MOYE-511-0187

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

REGULAR ESTADO

52

COMPUTADORA HP

MGO-ECOM-515-0080

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

BUEN ESTADO

53

SILLA COLOR NARANJA
(PINTADA)

MGO-MOYE-511-0065

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

MAL ESTADO

54

ARCHIVERO COLOR CAFE
CAOBA CON DOS
PUERTAS

MGO-MOYE-511-0072

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

BUEN ESTADO

55

SILLA GIRATORIA COLOR
NEGRO RESPALDO RED

MGO-MOYE-511-0075

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

BUEN ESTADO

56

SILLA GIRATORIA COLOR
NEGRO CON ASIENTO DE
ESPONIA

MGO-MOYE-0088

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

BUEN ESTADO

57

IMPRESORA
MULTIFUNCIONAL HP
SMART TANK 530

MGO-ECOM-515-0206

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

BUEN ESTADO

58

IMPRESORA
MULTIFUNCION DE
INYECCION DE TINTA,
MARCA EPSON
MODELO 13150
ECOTANK, N/S:
X7GP356767 Y
X7GP356743

MGO-ECOM-515-0218

REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR

v

7,498.95

BUEN ESTADO
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ARCHIVERO CON CUATRO|
59 DIVISIONES COLOR MGO-MOYE-511-0024 OFICIALIA MAYOR 1.00 BUEN ESTADO
ESCRITORIO SECRETARIAL
60 CUATRO CAJONES COLOR | - MGO-MOVYE-511-0026 OFICIALIA MAYOR 1.00 BUEN ESTADO
CAFE
CHECADOR DE HUELLA
61 - -566- ¥ BUEN ESTADO
DACTILAR POR RED MGO-EGEAYAE-566-0027 OFICIALIA MAYOR 1.00
ESTRUCTURA PARA
62 MAMPARA DE FIERRO DE |  MGO-OMEA-519-0011 OFICIALIA MAYOR (AUDITORIO) 1.00 BUEN ESTADO
5MTS
SILLON SECRETARIAL
63 GIRATORIO COLOR MGO-MOYE-511-0027 OFICILIA MAYOR (ARACELI) 1.00 REGULAR ESTADO
SILLA EJECUTIVA
64 GIRATORIA COLOR MGO-MOYE-511-152 OFICIALIA MAYOR 1.00 REGULAR ESTADO
65 TEMPLETEPARA | MGO-£GEAYAE-566.0025 OFICIALIA MAYOR 1.00 REGULAR ESTADO
EVENTOS
PAPELERA DE PLASTICO
66 -MOYE-511+ ¥ BUEN ESTADO
TRES NIVELES MGO-MOYE-511-0028 OFICIALIA MAYOR (KATIA) 1.00
ASIENTO COLOR NEGRO
67 TRES NIVELES (AFUERA MGO-OMEA-519-0016 OFICIALIA (AFUERA DE IDM) 1.00 REGULAR ESTADO
DE REGISTRO)
COMPUTADORA AIO
EMPRESARIAL HP 12900,
68 N - - - X BUEN ESTADO
MEMORIA 4GB, 500 GB MGO-ECOM-515-0061 OFICIALIA MAYOR 1.00
DISCO DURO
GAVETA DE CUATRO
69 -MOYE-515- ¥ REGULAR ESTADO
NIVELES COLOR GRIS MGO-MOYE-515-0035 OFICIALIA MAYOR 1.00
70 MON'TOLZZ;:CLADO "l Meo-ecom-s15.0057 OFICIALIA MAYOR 1.00 BUEN ESTADO
ESCRITORIO COLOR CAFE
71 MGO-| - g X BUEN ESTADO
CON VIDRIO IGO-MOYE-511-0198 OFICIALIA MAYOR 1.00
SILLA EJECUTIVA COLOR
72 -MOYE-511- ¥ REGULAR ESTADO
NEGRO Y ROIO MGO-MOYE-511-0199 OFICIALIA MAYOR 1.00
73 IMPRESORA HP LASER JET MGO-ECOM-515-0214 OFICIALIA MAYOR 1.00 REGULAR ESTADO
P1109W
74 TELE;Z:SOO%EEM MGO-EGEAYAE-566-0017 OFICIALIA MAYOR 1.00 OBSOLETO
PROCESO DE BAJA
"ARCHIVERO VERTICAL
75 -| - g N REGULAR ESTADO
CAOBA/NEGRO. MGO-MOYE-511-0037 OFICIALIA MAYOR (KATIA) 1.00
ESCRITORIO COLOR CAFE
76 OSCURO DE MADERA Y MGO-MOYE-511-070 OFICIALIA MAYOR (KATIA) 1.00 REGULAR ESTADO
LAMINA
MUEBLE CON 2
DIVISIONES, PUERTAS DE
77 9 -MEOE-512- ¥ REGULAR ESTADO
CRISTAL CORREDIZAS | MEO-MEOE-512:0007 OFICIALIA MAYOR (KATIA) 1.00
COLOR GRIS Y CAFE
ESCRITORIO GERENCIAL
78 DE 180X80X75 MGO-MOYE-519-0016 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 REGULAR ESTADO
CAOBA/NEGRO
79 SILLA GIRATORIA COLOR MGO-MOYE-511-0034 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 REGULAR ESTADO
80 TELEVISO:SZENQ MGO-ECMYT-565-002 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
CAMPANA DE BRONCE DE
17 CM DE ALTURA POR
1 -MOYE-511- REGULAR ESTADO
8 10 CM DE DIAMETRO DEL MGO-MOYE-511-0197 SERVICIOS PUBLICOS 1.00
NO.5
82 \Mpnsszzé:g COLOR 1 igo-move-515-0033 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 REGULAR ESTADO
83 COMPRESOR MGO-MYMH-567-0249 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
84 NIVEL DE MANO MGO-MYMH-567-0101 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
85 MACETA DE HULE MGO-MYMH-567-0197 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
86 SISALLA MGO-MYMH-567-0201 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
87 TAMBO DE 200 LTS MGO-MYMH-567-0202 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 REGULAR ESTADO
88 BARRA DE UNA (3) MGO'MV“%';j:7'°1°5 A SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
89 CUNA GRANDE(1) MGO-MYMH-567-0208 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
% ESCUADRA GRANDE (1) | MGO-MYMH-567-0219 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
91 JUEGO DE RODILLERAS | MGO-MYMH-567-0222 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
2 BARRETAS UNA CHICA Y | MGO-MYMH-567-0223-AL,
92 ERVICIOS PUBLI 1 BUEN ESTADO
OTRA GRANDE 0224 SERVICIOS PUBLICOS 0
93 EXTENSIONES DE LUZ 2 MGO"‘”’"’L’;’;?'UBZ A SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
9 TENSORES GRISES (6) MGO'MW:Z:';W"’HS' SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
95 GAFAS TRUPER (2) MGO'MV&Z?TMB' SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
9% GRIFAS 2 MGOMV?S’:”““' SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
97 PINZA DE PRESION MGO-MYMH-567-0133 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 OBSOLETO PROCESO DE BAJA
98 MACETAS CHICAS (2) MGO'MW‘ASZ'E“S” A SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
99 MARTILLO (2) MGO"‘”’"’L’S?'USQZ A SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
100 ESMERILMANUALDES | 160 vik-567-0135 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 OBSOLETO

PROCESO DE BAJA
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101 CARRETILLAS MGO-MYMH-567-0244 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
MARRO DE 5.4 KG METAL|
102 MADERA MARCA pRETUL | MGO-MYMH-567-0246 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 OBSOLETO
PROCESO DE BAJA
103 PALAS CUADRADAS | MGO-MYMH 567076 AL SERVICIOS PUBLICOS 1.00 REGULAR ESTADO
TRUPER (3) 078 SOLO ESTAN DOS Y UNA NO SIRV.
104 HACHALABOR ENETRA |y 16.0-mymk-567-0154 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 OBSOLETO
DE31/2LBS PROCESO DE BAIA
105 AZADON MGO-MYMH-567-0129 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 BUEN ESTADO
ESMERIL MANUAL DE 4
106 MGO- -567- ¥ OBSOLETO
i 0-MYMH-567-0135 SERVICIOS PUBLICOS 1.00 PROCESO DE BAIA
ESCRITORIO SECRETARIAL
107 -MOYE-511- ¥ REGULAR ESTADO
1.2X60 METALICO GRIS MGO-MOYE-511-0110 DIF MUNICIPAL 1.00
NO ESTA
ESCRITORIO SECRETARIAL
108 -MOYE-511+ ¥ REGULAR ESTADO
L2X60 METALICO GRis | MGO-MOYES11:0111 DIF MUNICIPAL 1.00
GAVINETE DE MADERA
109 -MOYE-511- ¥ REGULAR ESTADO *
TRES CAJONES. MGO-MOVYE-511-0118 DIF MUNICIPAL 1.00
SILLON MODULAR TRES
110 -| - -~ X REGULAR ESTADO
PLAZAS COLOR AVELLANA. MGO-MOVYE-511-0119 DIF MUNICIPAL 1.00
SILLON EJECUTIVO
111 -MOYE-511- ¥ BUEN ESTADO *
COLOR NEGRO MGO-MOYE-511-0120 DIF MUNICIPAL 1.00
SILLA GIRATORIA
112 MGO-| - g X BUEN ESTADO
SECRETARIAL IGO-MOYE-511-0154 DIF MUNICIPAL 1.00
SILLA GIRATORIA
113 -MOYE-511- ¥ BUEN ESTADO
SECRETARIAL MGO-MOYE-511-0175 DIF MUNICIPAL 1.00
SILLA GIRATORIA
114 -MOYE-511- ¥ REGULAR ESTADO
SECRETARIAL MGO-MOYE-511-0020 DIF MUNICIPAL 1.00
SILLA GIRATORIA
115 -MOYE-511- ¥ BUEN ESTADO
SEMIEIECUTIVA MGO-MOYE-511-0112 DIF MUNICIPAL 1.00
116 SILLA DE VISITA MGO'MOZ(E:“'”"" DIF MUNICIPAL 1.00 BUEN ESTADO
117 SILLA COLOR NEGRO MGO-MOYE-511-0122 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO
SILLA GIRATORIA
118 -MOYE-511- ¥ REGULAR ESTADO
SEMIEIECUTIVA MGO-MOYE-511-0179 DIF MUNICIPAL 1.00
MAQUINA DE ESCRIBIR
119 AUTOMATICA BROTHER MGO-MOYE-511-0038 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO
(INSERVIBLE)
SILLA GIRATORIA
120 EJECUTIVA COLOR MGO-MOYE-511-0117 DIF MUNICIPAL 1.00 BUEN ESTADO
121 sitA EJE&J’L‘QA COLOR | \iGo-MOYE-511-0123 DIF MUNICIPAL 1.00 BUEN ESTADO
BOTIQUIN COLOR
122 BQLANCO MGO-MOYE-511-0180 DIF MUNICIPAL (CAIC) 1.00 REGULAR ESTADO N
COMPUTADORA HP1005
123 -ECOM-515- BUEN ESTADO
AMDE450 MGO-ECOM-515-0041 DIF MUNICIPAL 1.00
ESCRITORIO COLOR
124 -MOYE-511- BUEN ESTADO
MADERA MGO-MOYE-511-0155 DIF MUNICIPAL 1.00
125 SILLA COLOR BLANCO MGO-MOYE-511-0115 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO *
126 SILLA COLOR NARANJA | MGO-MOYE-511-0116 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO
127 ROUTER MIKROTIK MGO-ECOM-515-0079 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO
TELEFONO PNASONIC
128 -| -! - BUEN ESTADO
COLOR NEGRO MGO-ECMYT-565-009 DIF MUNICIPAL 1.00
129 VENTILADOR COLOR | 56 e eavae-s66-0016 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO
BLANCO
130 COMEDOR COLOR MGO-MEOYE-512-0004 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO *
131 SILLAEJECUTIVA COLOR MGO-MOYE-511-0124 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO
ARCHIVERO GRIS
132 -MOYE-511- ¥ BUEN ESTADO
CUNTRO GAVETAS MGO-MOYE-511-0125 DIF MUNICIPAL 1.00
133 ARCHIVERO COLOR MGO-MOYE-511-0113 DIF MUNICIPAL 1.00 BUEN ESTADO
NEGRO
MESA CHICA DE MADERA
134 MGO-| - g REGULAR ESTADO
PARA IMPRESORA IGO-MOYE-511-0611 DIF MUNICIPAL 1.00
COMPUTADORA AIO HP
135 -ECOM-515- ¥ BUEN ESTADO
505 GI WINDOWS MGO-ECOM-515-0040 DIF MUNICIPAL 1.00
ESCRITORIO METALICO
136 c -MOYE-511-0131 DI L 1 BUEN ESTADO
COLOR GRIS Y CAFE MGO-MOYE-511-013; IF MUNICIPA 00
COMPUTADORA HP SERIE
137 MGO-ECOM-515- DI L 1 BUEN ESTADO
SCM20900W1 IGO-ECOM-515-0043 IF MUNICIPA 00
138 SILLADE ""C‘:;EE,RA COLOR| 60-move-s11-0181 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO
MULTIFUNCIONAL EPSON
139 MFC-L575-TINTA MGO-ECOM-515-069 DIF MUNICIPAL 1.00 REGULAR ESTADO
CONTINUA 1320
COMPUTADORA AIO
140 -ECOM-515- ¥ BUEN ESTADO
ENIPRESARIAL Hp 12000 |  MGO-ECOM-515-0068 DIF MUNICIPAL 1.00
141 COMPUTADORA HP 205 | MGO-ECOM-515-0042 DIF MUNICIPAL 1.00 BUEN ESTADO
COMPUTADORA COLOR
142 BLANCO CAIC ALL_INONE | MGO-ECOM-515-0198 DIF MUNICIPAL 12,178.84 NUEVO

HP PAVILLION
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143

COMPUTADORA COLOR
BLANCO ALL_INONE HP
PAVILLION

MGO-ECOM-515-0199

DIF MUNICIPAL

12,178.84

NUEVO

144

IMPRESORA
MULTIFUNCIONAL HP
SMART TANK 530

MGO-ECOM-515-0207

DIF MUNICIPAL

9,974.84

NUEVO

145

PAPELERA DE PLASTICO
TRES NIVELES

MGO-MOYE-511-0129

DIF MUNICIPAL

BUEN ESTADO

146

MESA DE TRABAJO DE
MADERA

MGO-MOYE-511-127

DIF MUNICIPAL

REGULAR ESTADO

SILLON VERDE
ECRETARIAL

MGO-MOYE-511-0027

DIF MUNICIPAL

REGULAR ESTADO

148

LAPTOP HP 15-DY2052LA

MGO-ECOM-515-0215

DIF MUNICIPAL

20,878.84

NUEVO

149

LAPTOP MARCA
LENOVO, PROCESADOR
INTEL CORE 15, RAM 8
GB, DISCO DURO,
WINDOWS 10,
PANTALLA 14 TOUCH

MGO-ECOM-515-0226

DIF (GUADALUPE CASTILLO)

27,500.09

REGULAR ESTADO

150

LAPTOP MARCA
LENOVO, PROCESADOR
INTEL CORE I5, RAM 8
GB, DISCO DURO,
WINDOWS 10,
PANTALLA 14 TOUCH

MGO-ECOM-515-0225

DIF

20,373.59

BUEN ESTADO

REFRIGERADOR MCA
MIDEA MOD MRTD
2162N, ACERO
INOXIDABLE

MGO-MOYE-511-0213

DIF (COMEDOR)

15,500.00

BUEN ESTADO

152

ESCRITORIO SECRETARIAL
CON DOS CAJONES

MGO-MOYE-511-0071

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

BANCAS DE RECEPCION
DE TRES PLAZAS COLOR
NEGRO

MGO-OMEA-519-0031

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

SILLA DE MADERA COLOR
CAFE

MGO-MOYE-511-0078

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

ESCRITORIO COLOR GRIS
Y CAFE

MGO-MOYE-511-0079

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

SILLA SECRETARIAL
COLOR NEGRO (ANAHI)

MGO-MOYE-511-0088

OBRAS PUBLICAS

MAL ESTADO

NO TIENE NUMERO

PLOTER HP T520 DE 24
PULGADAS

MGO-ECOM-515-0097

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

ESCRITORIO METALICO
DE 1.50 X 60 APROX DOS
CAJONES

MGO-MOYE-511-0076

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

159

MESA PARA
COMPUTADORA COLOR
BLANCA

MGO-MOYE-511-082

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

SILLAS GIRATORIAS
EJECUTIVAS COLOR
NEGRO (4)

MGO-MOYE-511-0162 AL
0165

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

SILLON COLOR NEGRO

MGO-MOYE-511-072

OBRAS PUBLICAS

OBSOLETO

PROCESO DE BAJA

SILLA GIRATORIA COLOR
GRIS RECEPCION

MGO-MOYE-511-080

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

163

SILLA GIRATORIA COLOR
NEGRO (OFI 1)

MGO-MOYE-511-0157

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

1ESTACION TOTAL
MARCA GEOMAX
MODELO ZOOM 50 PRO
SERIE:2837277 INCLUYE
MEMORIA USB 4 GB
MALETA DE TRANSPORTE,
BATERIA RECARGABLE,
CARGADOR DE PARED

MGO-EGEAYAE-566-047

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

1 MACETA

MGO-MYMH-567-243

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

MUEBLE DE MADERA DE
IMPRESORA

MGO-MOYE-511-014

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

COMPUTADORA COLOR
BLANCO ALL_INONE HP
PAVILLION

MGO-ECOM-515-0200

OBRAS PUBLICAS

12,178.84

NUEVO

168

LAPTOP GAMER ASUS
TUF F15 GE FORCE GTX
1650 INTEL CORE i5,
15.6",512 GB SSD, 8 GB
RAM NEGRA

MGO-ECOM-515-0211

OBRAS PUBLICAS

26,500.03

NUEVO

169

LAPTOP GAMER ASUS
TUF F15 GE FORCE GTX
1650 INTEL CORE i5,
15.6",512 GB SSD, 8 GB
RAM NEGRA

MGO-ECOM-515-0212

OBRAS PUBLICAS

26,500.03

NUEVO

170

IMPRESORA
MULTIFUNCIONAL
BROTHER

MGO-ECOM-515-0105

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

171

MULTIFUNCIONAL COLOR
KYOCERA TASKALFA 308
CI LASER 100000
PAGINAS POR MES

MGO-ECOM-515-0096

OBRAS PUBLICAS

BUEN ESTADO

LAPTOP GAMER ASUS

DYBQZ8T/AMD RIZEN

MGO-ECOM-515-0094

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO

173

LTAPTOP 156W100
MARCA ASIIS

MGO-ECOM-515-0098

OBRAS PUBLICAS

REGULAR ESTADO
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174 ESTRUCTURA DE MADERA | MGO-OMEA-519-023-024 OBRAS PUBLICAS $ 1.00 BUEN ESTADO

LAPTOP GAMER 15-
175 CW1084LA/AMD RYZEN 5|  MGO-ECOM-515-0095 OBRAS PUBLICAS s 1.00 OBSOLETO
/15.6 PULG/1TB/128GB

LAPTOP HP 15-

176 CW1004LA NO. DE SERIE | MGO-ECOM-515-0166 OBRAS PUBLICAS $ 1.00 OBSOLETO
5CD9457VXQ
177 SHABEEVAPE | MGO-MOYE-511-0210 OBRAS PUBLICAS s 1,690.00 BUEN ESTADO
178 SHABEEVAPE | MGO-MOYE-511-0209 OBRAS PUBLICAS s 1,690.00 BUEN ESTADO
17 SHABEEVAPE | MaO-MOYE-511-0208 OBRAS PUBLICAS s 1,690.00 BUEN ESTADO
180 SHABEEVAPE | MGO-MOYE-511-0206 OBRAS PUBLICAS s 1,690.00 BUEN ESTADO
LAPTOP HP PORTATIL
ENVY X360 2 EN 1 CON
PANTALLA TACTIL DE
181 15.6" - INTEL CORE i5- | MGO-ECOM-515-0220 OBRAS PUBLICAS (JAVIER) $ 26,329.00 BUEN ESTADO FALTA EL NUMERO
MEMORIA DE 8 GB-
SSD DE 256 GB- PLATA
NATURAL
LAPTOP GAMER ASUS
182 TUF X505 MGO-ECOM-515-0214 OBRAS PUBLICAS (JHOJANZER) $ 26,500.03 NUEVO
DYBQZST/AMD RIZEN
183 PERSIANA ENROLLABLE MGOMEO;E;“'DODE A OBRAS PUBLICAS $ 35,934.48 BUEN ESTADO
184 GPSGARMING6SR | MGO-ECMYT-565-0087 OBRAS PUBLICAS $ 17,500.00 BUEN ESTADO
LAPTOP GAMER ASUS
TUF F15 GE FORCE GTX
185 1650 INTELCORE 5, | MGO-ECOM-515-0210 PLANEACION $ 26,500.03 NUEVO
15.6",512 GB SSD, 8 GB
RAM NEGRA
186 IMPRESORA HP LASERJET | \160-£cOM-515-0011 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00 BUEN ESTADO
P1102W
187 £auipo T]f;"fpum | Meo-ecom-515-0010 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 100 BUEN ESTADO
188 sA G‘RAGT;:;"A COLOR | Go-move-s11-0a PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00 BUEN ESTADO
ARCHIVERO COLOR GRIS
189 -MOYE-511- ¥ REGULAR ESTADO
CON TRES GAVETAS MGO-MOYE-511-047 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00
ESCRITORIO METALICO
190 CONMADERACOLOR | MGO-MOYE-511-046 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00 BUEN ESTADO

CAFE SIN CAIONES

ESCRITORIO METALICO

) -1 -511-( REGULAR ESTADO
191 OLORGRIS Y CAFE MGO-MOVYE-511-045 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00
192 REFRIGERADOR MGO-MOVYE-511-0170 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00 BUEN ESTADO
SILLA PARA VISITA PLIANA
193 MGO- -519-( REGULAR ESTADO
COLOR NEGRA -OMEA-519-022 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00
SILLA GIRATORIA
194 EJECUTIVA COLOR MGO-MOYE-511-0158 PROYECTOS PRODUCTIVOS S 1.00 REGULAR ESTADO
NEGRO
ESCRITORIO GERENCIAL
-MOYE-511- REGULAR EST)
195 CAOBA/NEGRO MGO-MOYE-511-049 PROYECTOS PRODUCTIVOS S 1.00 ADO
196 ESCANELRZ::;:ODELO MGO-ECOM-515-0103 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00 BUEN ESTADO
COMPUTADORA AIO
197 MGO-| -515- BUEN ESTADO
EMPRESARIAL ECOM-515-065 PROYECTOS PRODUCTIVOS S 1.00
SILLA PIEL NY
198 -MOYE-511- REGULAR ESTADO
(IMITACION) MGO-MOYE-511-0174 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00
PAPELERA DE TRES
-1 -511-( BUEN ESTADO
199 NIVELES COLOR GRls |  MGO-MOYE-511-0200 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00
SILLA GIRATORIA
200 -MOYE-511- ¥ MALESTADO
SECRETARIAL MGO-MOVYE-511-0177 PROYECTOS PRODUCTIVOS $ 1.00
ARCHIVERO COLOR GRIS
201 CONTRES GAVETAS | MGO-MOYE-511-0050 CONCILIACION MUNICIPAL $ 1.00 BUEN ESTADO
COLOR GRIS
LIBRERO DE METAL CON
202 PUERTAS DEVIDRIO | MGO-MOYE-511-0131 CONCILIACION MUNICIPAL $ 1.00 REGULAR ESTADO
COLOR GRIS
203 SILLA COLORNEGROTRES| 15 omea-519-0025 CONCILIACION MUNICIPAL $ 1.00 BUEN ESTADO
LAP P PAVILION 14- .
204 APTOP :cn/:& N4 \i60-EcoM-515-0059 CONCILIACION MUNICIPAL $ 1.00 BUEN ESTADO
SILLA GIRATORIA
205 EJECUTIVA COLOR MGO-MOYE-511-159 CONCILIACION MUNICIPAL $ 1.00 REGULAR ESTADO
NEGRO.
IMPRE: LASER JE’
206 h So:ﬁ:;w“ R Mo-ecom-s15-0012 CONCILIACION MUNICIPAL $ 1.00 BUEN ESTADO
207 REGULADOR MGO-EGEAYAE-566-006 CONCILIACION MUNICIPAL $ 1.00 BUEN ESTADO

208 PINTARRON CHICO MGO-MOYE-511-0172 CONCILIACIGN MUNICIPAL $ 1.00 BUEN ESTADO
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ESCRITORIO SECRETARIAL
209 DOS CAJONES COLOR MGO-MOYE-511-0052 CONCILIACION MUNICIPAL S 1.00 REGULAR ESTADO
GRIS/NEGRO
PARRARAYOS MATIL E
- 566 ¥ REGULAR ESTADO
210 INTENSIFICADOR GEM | MGO-ECMYT-566-64 SEGURIDAD PUBLICA s 1.00
211 "AD‘?SZ":":/OOD MGO-ECMYT-566-65 SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 REGULAR ESTADO
212 CARR'TOSESCJ)RLEUOR 0E MGO-OEQUIP-569-403 SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 REGULAR ESTADO
ARCHIVERO CON TRES
-MOYE-511- 1 REGULAR ESTADO
213 GAVETAS COLOR GRIS. MGO-MOVYE-511-0132 SEGURIDAD PUBLICA S 1.00
ARMERO METALICO
-OMEA-519- 1 REGULAR ESTADO
214 ANCLADO A LA PARED MGO-OMEA-519-0048 SEGURIDAD PUBLICA S 1.00
ESCRITORIO METALICO
-MOYE-511- 1 REGULAR ESTADO
215 COLOR GRIS MGO-MOVYE-511-0134 SEGURIDAD PUBLICA S 1.00
216 BOILER MARCA IDESA | MGO-OMEA-519-0050 SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 OBSOLETO PROCESO DE BAJA
217 ESCUDOS ANTIMOTIN MGO'ED?;;I'UDZE A SEGURIDAD PUBLICA s 1.00 BUEN ESTADO
218 ZTELTEBLADEVEQ | 56 eGeavae-566-0027 SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 OBSOLETO
NEGRO PROCESO DE BAJA
219 MASCARAS ANTIGAS MGO'ED?.::W%U A SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 BUEN ESTADO
RADIOS PORTATIL MGO-ECMYT-565-0011 A
220 MOTOROLA DEP-450 (9 ey SEGURIDAD PUBLICA s 1.00 REGULAR ESTADO
RADIOS)
ESCRITORIO COLOR
-MOYE-511- ¥ REGULAR ESTADO
221 CAOBA NEGRO MGO-MOYE-511-0092 SEGURIDAD PUBLICA S 1.00
RADIO BASE EN MGO-ECMYT-565-0049 A
¥ REGULAR ESTADO
222 COMUNIDAD 0062 SEGURIDAD PUBLICA S 1.00
RADIOS MOVIL (3)
223 KENWOOD MOD TK7302 | MGO-ECMYT-565-0021 A SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 REGULAR ESTADO
(CON INSTALACION EN 0026
UNIDAD) MOTOROLA
224 PR24 (TOLETES) MGO-EDDS-551-0001 A SEGURIDAD PUBLICA s 1.00 BUEN ESTADO
IMPRESORA EPSON NO
-ECOM-519- ¥ BUEN ESTADO
225 SERIE WO8Y125331 MGO-ECOM-519-0051 SEGURIDAD PUBLICA s 1.00
226 CAMARA FOTOGRAFICA | MGO-ECMYT-565-0048 SEGURIDAD PUBLICA H 1.00 REGULAR ESTADO
227 COMPUTADORAHP DE | 16, ¢cowm.519-0052 SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 REGULAR ESTADO
ESCRITORIO HP205J3A10
RADIO MARCA
228 KENWOOD MODELO MGO'ECM;;';:S'DOSI A SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 REGULAR ESTADO
TK2000 CON ACCESORIOS
229 HORNO DE MICROONDAS | MGO-ECMYT-565-0012 SEGURIDAD PUBLICA s 1.00 OBSOLETO
PROCESO DE BAJA
230 RapIo :::;g:woon MGO-ECMYT-565-0063 SEGURIDAD PUBLICA H 1.00 REGULAR ESTADO
231 LAPTOP MGO-ECOM-515-0099 SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 BUEN ESTADO
COMPUTADORA COLOR
232 BLANCO ALL_INONE HP MGO-ECOM-515-0204 SEGURIDAD PUBLICA $ 13,918.84 NUEVO
PAVILLION
IMPRESORA
ALCOHOLIMETRO
233 MGO-OMEA-519-004 SEGURIDAD PUBLICA 1.00 OBSOLETO
(ALCOCH FC300 CON 0-OMEA-515-0049 s
BOQUILLA)
234 IMPRESORA EPSON L1210 MGO-ECOM-515-0217 SEGURIDAD PUBLICA $ 1.00 REGULAR ESTADO
RADIO MARCA MGO-ECMYT-565-0066 AL
; NUEVO
235 (ENWOOD NX1200 0080 SEGURIDAD PUBLICA $ 5,881.20
RADIO MOVIL MARCA
- ~565- X NUEVO
236 ENWOOD TK 73024 | MGO-ECMYT-565-0081 SEGURIDAD PUBLICA $ 8,004.00
LITERA BETSA MOD.
GUANAJUATO
237 MGO-MYMH-567-0641 SEGURIDAD PUBLICA $ 3,448.28 BUEN ESTADO
INDIVIDUAL
REFORZADA
LITERA BETSA MOD.
GUANAJUAT
238 UANAUATO MGO-MYMH-567-0642 SEGURIDAD PUBLICA B 3,448.28 BUEN ESTADO
INDIVIDUAL
REFORZADA
COLCHON VIREY
INDIVIDUAL
239 MGO-OEQUIP-569-706 SEGURIDAD PUBLICA 1,681.03 BUEN ESTADO
REFORZADO MOD. a d
RAYADO
COLCHON VIREY
INDIVIDUAL
240 -OEQUIP-569- EGURIDAD PUBLI 1,681.03 BUEN ESTAD(
REFORZADO MOD, | MGO-OEQUIP-569-707 SEGURIDAD PUBLICA s UEN ESTADO
RAYADO
COLCHON VIREY
INDIVIDUAL
241 MGO-OEQUIP-569-708 SEGURIDAD PUBLICA 1,681.03 BUEN ESTADO
REFORZADO MOD. a d
RAYADO
COLCHON VIREY
INDIVIDUAL
242 -OEQUIP-569- EGURIDAD PUBLI 1,681.03 BUEN ESTAD(
REFORZADO MOD, | MGO-OEQUIP-569-709 SEGURIDAD PUBLICA s UEN ESTADO
RAYADO
IMPRESORA EPSON
243 ECOTANK1210,A | MGO-ECOM-515-0229 SEGURIDAD PUBLICA $ 5,501.30 BUEN ESTADO
COLOR, USB
KIT DE
ALCOHOLIMETRO
244 MGO-OMEA-519-0155 SEGURIDAD PUBLICA 8,792.20 NUEVO
DIGITAL, USO ’
PROFECIONAL
COMPRESOR MOTO A
- 567 ¥ BUEN ESTADO
25 GASOLINAS.S HP MGO-MYMH-567-0145 AGUA POTABLE s 1.00
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246 moro BOI\::A 2255 MGO-MYMH-567-0164 AGUA POTABLE $ 1.00 REGULAR ESTADO
247 GAFAS MGO-MYMH-567-0175 AGUA POTABLE N 1.00 BUEN ESTADO
28 LLAVE DE PRESION MGO-MYMH-567-0176 AGUA POTABLE N 1.00 BUEN ESTADO
249 LLAVE ESTILSON #18" MGO-MYMH-567-095 AGUA POTABLE $ 1.00 BUEN ESTADO
250 LLAVE ESTILSON #14" MGO-MYMH-567-097 AGUA POTABLE $ 1.00 BUEN ESTADO
251 3 LLAVES COMBINADAS MGO""'"’:}"{;?'“” AL AGUA POTABLE s 1.00 BUEN ESTADO

PERICA 10 "LLAVE
- -567-( BUEN ESTADO
252 AUSTABLE" MGO-MYMH-567-0100 AGUA POTABLE s 1.00
MARRO DE 5.4 KG METAL|
-| -567-( OBSOLETO
253 MADERA MARCA pRETUL | MEO-MYMH-567-090 AGUA POTABLE s 1.00
PROCESO DE BAJA
JUEGO DE VARILLAS
254 - -567- 1 BUEN ESTADO
DESOLVAR MGO-MYMH-567-0184 AGUA POTABLE S 1.00
255 1 CARRETILLA MGO-MYMH-567-0185 AGUA POTABLE s 1.00 REGULAR ESTADO
256 2 BARRETAS MGO-MYMH-567-0186 AGUA POTABLE s 1.00 BUEN ESTADO
257 1 MACETA MGO-MYMH-567-0188 AGUA POTABLE s 1.00 BUEN ESTADO
258 2 PALAS OVALADAS MGO'M"":;SRW'Dm AL AGUA POTABLE $ 1.00 BUEN ESTADO
259 2 PALAS CUADRADAS MGOVMYN:;::?VOlB“ AL AGUA POTABLE $ 1.00 BUEN ESTADO
260 1 CAIMAN MGO-MYMH-567-0619 AGUA POTABLE s 1.00 OBSOLETO PROCESO DE BAJA
MOTOBOMBA DE 7
- - g BUEN ESTADO
261 CABALLOS MGO-MYMH-567-0620 AGUA POTABLE B 1.00
262 1 ESMERIL MGO-MYMH-567-0621 AGUA POTABLE $ 1.00 BUEN ESTADO
263 1 PLANTA DE SOLDAR MGO-MYMH-567-0622 AGUA POTABLE $ 1.00 BUEN ESTADO
PIPA DE AGUA 10000
LTS, USADO MARCA
INTERNATIONAL 43000
264 210, MODELO: 2010, | MGO-VyET-541-042 AGUA POTABLE $ 850,000.00 BUEN ESTADO
NO. DE SERIE
3HAMMAAN2AL18920
7
TANQUE DE ACERO
PARA EMSAMBLE EN
265 PIPA DE AGUA CON | MGO-OEQUIP-569-0710 AGUA POTABLE $ 69,600.00 BUEN ESTADO
CAPACIDAD DE 8500
LTS
ESCALERA DE ALUMINIO
266 - -567- ¥ REGULAR ESTADO
E S METROS MGO-MYMH-567-0540 ALUMBRADO PUBLICO s 1.00
JUEGO DE
267 DESARMADORES MGO-MYMH-567-0196 ALUMBRADO PUBLICO s 1.00 REGULAR ESTADO
(INCOMPLETO)
ESCALERA DE ALUMINIO
268 DE 9 METROS, MGO-MYMH-567-0172 ALUMBRADO PUBLICO H 1.00 REGULAR ESTADO
(INCOMPLETO, MITAD)
ANAQUEL DE ALUMINIO
= -| - gl BUEN ESTADO
269 OE SEIs ENTREPARDS | MEO-MYMH-567-0618 ALUMBRADO PUBLICO H 1.00
COMPUTADORA COLOR
270 BLANCO ALL_INONE HP | MGO-ECOM-515-0201 TESORERIA $ 13,918.84 NUEVO
PAVILLION
COMPUTADORA COLOR
271 BLANCO ALL_INONE HP MGO-ECOM-515-0202 TESORERIA $ 13,918.84 NUEVO
PAVILLION
IMPRESORA
272 MULTIFUNCIONAL HP MGO-ECOM-515-0209 TESORERIA $ 9,974.84 NUEVO
SMART TANK 530
273 ENGARGOLADORA MGO-OMEA-519-0036 TESORERIA $ 1.00 REGULAR ESTADO
274 GILLOTINA MGO-OMEA-519-0143 TESORERIA $ 1.00 REGULAR ESTADO
275 IMPRESORA LASER JET | MGO-ECOM-515-0023 TESORERIA H 1.00 BUEN ESTADO
ESTRUCTURA DE MADERA
276 - \-¢ - REGULAR ESTADO
FIADO A LA PARED MGO-OMEA-519-0037 TESORERIA S 1.00
COMPUTADORA HP CON
277 MONITOR, TECLADOY | MGO-ECOM-515-0025 TESORERIA s 1.00 BUEN ESTADO
MOUSE
278 ESCRITORIO COLOR MGO-MOYE-511-0084 TESORERIA s 1.00 BUEN ESTADO
BLANCO
ESTRUCTURA DE MADERA
279 -OMEA-519- ¥ BUEN ESTADO
FUADO A LAPARED | MGO-OMEA'519-0038 TESORERIA s 1.00
280 SILLA GIRATORIA MGO-MOYE-511-0087 TESORERIA $ 1.00 BUEN ESTADO
ESTRUCTURA DE MADERA
281 -OMEA-519- ¥ REGULAR ESTADO
FUADOALAPARED | MGO-OMEA'519-0039 TESORERIA s 1.00
282 ‘Wkiigff;?so" MGO-ECOM-515-0029 TESORERIA s 1.00 BUEN ESTADO
ESTRUCTURA DE MADERA
283 -OMEA-519- ¥ BUEN ESTADO
FUADO A LAPARED | MGO-OMEA'519-0040 TESORERIA s 1.00
284 MUEBLE COLORBLANCO | 1. \1ove-s11.0100 TESORERIA s 1.00 REGULAR ESTADO

PARA IMPRESORA
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285 PORTAPAPELERA MGO-MOYE-511-0089 TESORERIA 1.00 BUEN ESTADO
286 BUROK DE TRES CAJONES | MGO-MOYE-511-0106 TESORERIA 1.00 BUEN ESTADO

ESCRITORIO DE MADERA
287 -MOYE-511+ ¥ REGULAR ESTADO
PARA COMPUTADORA | MEO-MOYE511-0012 TESORERIA 1.00
288 REGULADOR MGO-EGEAYAE-566-0012 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
CAMARA DIGITAL MARCA
289 SONY CYBERT-SHORT DE | MGO-CFYV-523-012 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
20 MmP
200 LapToP "T:'BSOZBLA MGO-ECOM-515-0082 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
201 VAPTOP ACERMOD | 160-EcoM-515-0090 TESORERIA 1.00 BUEN ESTADO
ZSWBH
LAPTOP HP -15B5028LA
-| -515-( REGULAR ESTADO
292 NSCON744CE1W MGO-ECOM-515-0083 TESORERIA 1.00
293 BANCONDE‘(?,:"‘;O AN MGO-MOYE-511-0142 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
294 BANCO DIBUIOXIAN MGO-MOYE-511-0176 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
DISCO DURO EXTERNO
-| K - BUEN ESTADO
205 ADATA BLANCO MGO-ECOM-515-0076 TESORERIA 1.00
296 TELEFONO EMERSON | | MGO-MOYE-511-0143 TESORERIA 1.00 BUEN ESTADO
SILLA PIEL NY
297 MGO-| - g X MAL ESTADO
(IMITACION) -MOYE-511-0144 TESORERIA 1.00
SILLA PIEL NY
298 MGO-| - g X BUEN ESTADO
(IMITACION) -MOYE-511-0145 TESORERIA 1.00
299 CAJA DE SEGURIDAD MGO-MOYE-511-0147 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
300 VENTIADOR MARCA | 150-gcmvr-565-007 TESORERIA 1.00 BUEN ESTADO
LASKO
MUEBLE PARA
301 -MOYE-511- ¥ REGULAR ESTADO
COMPUTAGORA MGO-MOYE-511-0102 TESORERIA 1.00
302 IMPRESORA EPSON MGO-ECOM-515-0101 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
303 ESCRITORIO COLOR CAFE MGO-MOYE-511-0105 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
304 VENTILADOR COLOR GRIS|  MGO-ECMYT-565-030 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
ESCRITORIO COLOR GRIS
305 -MOYE-511- ¥ BUEN ESTADO
DE MADERA Y VIDRIO MGO-MOYE-511-0094 TESORERIA 1.00
IMPRESORA MARCA
306 MGO-ECOM-515-0084 TESORERIA 1.00 OBSOLETO
EPSON 2380
REGULADOR NO-BREAK
307 - -566- X BUEN ESTADO
SolaBASIC Naks | MIGO-EGEAYAE-566-048 TESORERIA 2,389.00
SILLA KUSKOA MODELO
308 EAMES PARA OFICINA BW | MGO-MOVYE-511-0205 TESORERIA 2,770.00 BUEN ESTADO
203A
IMPRESORA
MULTIFUNCION DE
INYECCION DE TINTA,
MARCA EPSON
309 MGO-ECOM-515-021 TESORERIA 7,498.95 BUEN ESTAD
MODELO 13150 GO-ECOM-515-0219 S0l UEN ESTADO
ECOTANK, N/S:
X7GP356767 Y
X7GP356743
COMPUTADORA HP PRO
310 3405 CON MONITOR, | MGO-ECOM-515-0016 TESORERIA 1.00 REGULAR ESTADO
CPU, TECLADO Y MOUSE
TORNIQUETE PARA BANOS
PUBLICOS CON SALIDA
LIBRE, ENTRADA
RESTRINGIDA A COBRO DE
TARIFA CORTA POR TIEMPO
(TARIFA AJUSTABLE EN
CUALQUIER MOMENTO)
MONEDERO UNIMONEDA
‘QUE NO DA CAMBIO, LLEVA
LA CONTABILIDAD EN
AUTOMATICO, EVITA
REPORTES DE INGRESOS
311 FALSOS, CON MEDIDAS 220 | MGO-EGEAYAE-566-0047 TESORERIA 59,340.00 BUEN ESTADO
M DE ALTURA X 120 CM DE
/ANCHO X 10. INCLUYE
REHILETE GIRATORIO
GALVANIZADO, PEINE FIIO
GALVANIZADO, CAION
SUPERIOR DE MECANISMO
DE SALIDA LIBRE CON O SIN
ENERGIA ELECTRICA, REJA
MEDIA LUNA GALVANIZADA,
CAJON DE COBRO CON
MONEDERO UNIMONEDA
QUE NO DA CAMBIO
ESCALERA DE ALUMINIO
312 TUERA DE DIEZ MGO-MYMH-567-0001 ALMACEN 1.00 REGULAR ESTADO
ESCALONES
SILLAPLEGABLES DE | MGO-OEQUIP-569-001 A
313 LMACE 1 REGULAR ESTADO
PLASTICO COLOR AZUL 0080 ALMACEN 00
314 SAPAPICOS (2) MGO-MYMH-567-0597 ALMACEN 1.00 BUEN ESTADO
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315 CORTADORA CHICA MGO-MYMH-567-0598 ALMACEN $ 1.00 MAL ESTADO
316 PALACUADRADA (2) | MGO-MYMH-567-0601 ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
317 MARTILLO (2) MGO-MYMH-567-0602 ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
318 PLOMADA (2) MGO-MYMH-567-0603 ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
319 2 MACETAS MGO-MYMH-567-0605 ALMACEN s 1.00 REGULAR ESTADO
320 1 CUCHARA MGO-MYMH-567-0606 ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
321 1 BOMBA DE AIRE MGO-MYMH-567-0607 ALMACEN s 1.00 REGULAR ESTADO
322 1 AMPLIFICADOR MGO-MYMH-567-0609 ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
323 2BOCINAS BARRET | MGO-MYMH-567-0610 ALMACEN s 1.00 BUEN ESTADO
324 1 GAFAS MGO-MYMH-567-0611 ALMACEN N 1.00 BUEN ESTADO
325 1 CORTADORA DE BANCO|  MGO-MYMH-567-0612 ALMACEN s 1.00 BUEN ESTADO

1JUEGO DE DADOS
- -567-( REGULAR ESTADO
326 (INCOMPLETO) MGO-MYMH-567-0137 ALMACEN s 1.00
327 1 NIVEL DE MANO MGO-MYMH-567-0613 ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
328 3 PALAS MGO-MYMH-567-0165 ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
329 3 PICOS MGO-MYMH-567-0166 ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
330 3 AZADONES MGO-MYMH-567-0167 ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
331 1 RASTRILLO MGO-MYMH-567-0168 ALMACEN s 1.00 BUEN ESTADO
TABLONES COLOR | MGO-OEQUIP-569-261 AL
BUEN ESTADO
332 BLANCO 273 ALMACEN s 1.00
333 SILLA DE MADERA MGO-MOYE-511-0104 ALMACEN B 1.00 REGULAR ESTADO
334 FQUIPO DE COMPUTO | 160.¢coM-515-0014 ALMACEN s 1.00 BUEN ESTADO
ARTECK
FIGURAS
ORNAMENTALES Y MGO-OEQUIP-569-0274
335 o ¥ BUEN ESTADO
NAVIDERAS EN FIBRA DE AL0324 ALMACEN $ 100
VIDRIO A ESCALA
TANQUE DE GAS
- -569- BUEN ESTADO
336 ESTACIONARIO MGO-OEQUIP-569-325 ALMACEN s 1.00
337 DESPACHADOR DE AGUA | MGO-EGEAYAE-566-003 ALMACEN B 1.00 BUEN ESTADO
338 IMPRESORA EPSON L4150 MGO-ECOM-515-0089 ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
ESCRITORIO COLOR
- -511-( REGULAR ESTADO
339 NEGROY GRIS METALICO | MGO-MOYE-511-097 ALMACEN s 1.00
LAPTOP HP PAVILLION
NO SERIE: 5CD6520NJZ
COLOR DORADO DISCO
-1 -511-( BUEN ESTADO
340 DURO DE 178 WinDOws | MGO-MOYE511-0182 ALMACEN B 1.00
10 LAN INALAMBRICA Y
BLUETOOTH
341 RASTRILLO JARDIN MGO-MYMH-567-002 ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
342 HACHA MGO-MYMH-567-0072 ALMACEN H 1.00 BUEN ESTADO
343 ARCHIVEROS CON7 | 160-move-511-0099 ALMACEN H 1.00 REGULAR ESTADO
CAJONES
344 TIERAS PARA PODAR | MGO-MYMH-567-084-085 ALMACEN H 1.00 REGULAR ESTADO
345 CINCEL MGO-MYMH-567-0087 ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
FIGURAS CON SERIE DE | MGO-OEQUIP-569-326-AL
346 ¥ BUEN ESTADO
MANGUERA 363 ALMACEN H 1.00
347 PINATAS DE SERIE MGo OEQL‘:I:;SSQVAOA AL ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
348 FESTON MGO-OEQUIP-569-0412 ALMACEN s 1.00 BUEN ESTADO
349 ARBOL ARTIFICIAL MGO'OE%TZ'SSB'“Z' ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
350 COLCHONETAS MGO'OEQUS‘;:EQ'ZSZ A ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
351 CATRES MGO-MYMH-567-532 AL ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
352 FIGURAS DEL MEs PATRIO| VGO OFQUIP569-701 AL ALMACEN $ 1.00 BUEN ESTADO
PALA OVALADA MADERA- | MGO-MYMH-567-092 AL
353 REGULAR ESTADO
METAL-MARCA TRUPER ALMACEN $ 100
354 CASCOS ANTIMOTIN MGO'EDO;;;ULW“ AL ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
355 RASTRILLOS MGO'M""L'S:7'°1% A ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
356 SILLA COLOR NEGRO | MGO-MYMH-512-0011 ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
357 AZADONES (15) MGO'M"":)"Z';:'DIH A ALMACEN s 1.00 BUEN ESTADO
358 PALAS REDONDAS (8) MGO'MVN::Z;SIGMB" A ALMACEN s 1.00 BUEN ESTADO
JUEGO DE CABLE
359 - -567- ¥ BUEN ESTADO
PASACORRIENTE MGO-MYMH-567-0104 ALMACEN s 1.00
360 GUITARRAS MGO-MOYE-511-0192 ALMACEN $ 1.00 REGULAR ESTADO
361 PINZA DE PUNTA MGO-MYHM-567-0575 ALMACEN $ 1.00 OBSOLETO
362 CARRETILLA MGO-MYHM-567-0599 ALMACEN $ 1.00 OBSOLETO
363 ESCUADRA MGO-MYHM-567-0600 ALMACEN $ 1.00 OBSOLETO
364 2 ARCOS MGO-MYHM-567-0604 ALMACEN $ 1.00 OBSOLETO
3LAMPARAS
365 -MYHM-567- LMACE 1 OBSOLETO
RECARGABLES MGO-MYHM-567-0608 ALMACEN $ 00
366 CAFETERA (PRESIDENCIA | 5 g avae-566-0014 ALMACEN $ 1.00 OBSOLETO

MUNICIPAL)
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367 BASTONES DE seRie | MCO-0FQUIP 569363 AL ALMACEN 1.00 OBSOLETO
MULTIFUNCIONAL EPSON
368 (BAJA POR INSERVIBLE DE| - MGO-ECOM-515-0092 ALMACEN 1.00 OBSOLETO
UNA AREA)
369 LAPTOP COLOR NEGRO |  MGO-ECMYT-565-064 ALMACEN 1.00 OBSOLETO
370 MESA CPOALR?:P‘ELANCO MGO-MOYE-511-0193 PROTECCION CIVIL 1.00 REGULAR ESTADO
ErZl RASTRILLO CHICO MGO-MYMH-567-0108 PROTECCION CIVIL 1.00 REGULAR ESTADO
PALAS REDONDAS CON | MGO-MYMH-567-0109 AL
372 X BUEN ESTADO
CABO GRANDE (2) 0110 PROTECCION CIVIL 1.00
373 PINTARRON MGO-OMEA-519-0051 PROTECCION CIVIL 1.00 BUEN ESTADO
374 AZADONES DE INCENDIO MGO'MW:S':W'DHQ' PROTECCION CIVIL 1.00 BUEN ESTADO
375 SILLAEIECUTVACOLOR | 16 move-s11-0160 PROTECCION CIVIL 1.00 BUEN ESTADO
376 CARRETILLAS MGO-MYMH-567-0244 PROTECCION CIVIL 1.00 BUEN ESTADO
MARRO DE 5.4 KG METAL|
377 - -567- ¥ REGULAR ESTADO
MADERA MARCA PRETUL | MEO-MYMH-567-638 PROTECCION CIVIL 1.00
COMPUTADORA HP CON
378 -ECOM- ¥ REGULAR ESTADO
TECLADO Y MOUSE MGO-ECOM-515-0117 PROTECCION CIVIL 1.00
TELEFONO PNASONIC
-| -515-( REGULAR ESTADO
379 COLOR BLANCO MGO-ECOM-515-0118 PROTECCION CIVIL 1.00
380 MESA COLOR BLANCO MGO-MOYE-511-0083 PROTECCION CIVIL 1.00 REGULAR ESTADO
381 conos ReFLesanTEs | MEO-MYMH-S67-210 AL PROTECCION CIVIL 1.00 REGULAR ESTADO
BOMBAS DE AGUA DE MGO-MYMH-567-230 AL
382 ¥ REGULAR ESTADO
LONA AMARILLA (2) 231 PROTECCION CIVIL 1.00
PALAS CUADRADAS | MGO-MYMH-567-074 AL
REGULAR ESTADO
383 TRUPER(2) 075 PROTECCION CIVIL 1.00
384 SAPAPICOS (2) MGOMW\Q;‘;“'“W' PROTECCION CIVIL 1.00 REGULAR ESTADO
SILLON VERDE
- -511-( REGULAR ESTADO
385 SECRETARIAL MGO-MOYE-511-0028 PROTECCION CIVIL 1.00
386 2 PALAS CUADRADAS MGO'MW\”;':E”B AL PROTECCION CIVIL 1.00 REGULAR ESTADO
387 2 MOTOSIERRAS MGO'MZCA;;?DS% PROTECCION CIVIL 1.00 REGULAR ESTADO
1BOMBA DE MOCHILA
388 - -567- ¥ REGULAR ESTADO
DEMOTOR MGO-MYMH-567-627 PROTECCION CIVIL 1.00
2 BOMBAS DE MOCHILA [ MGO-MYMH-567-625 AL
389 ¥ REGULAR ESTADO
MANUALES 626 PROTECCION CIVIL 1.00
390 1HACHA MGO-MYMH-567-628 PROTECCION CIVIL 1.00 BUEN ESTADO
391 5 CASCOS ROJOS MGO'EDO;SB?'OOM A PROTECCION CIVIL 1.00 PERFECTO ESTADO
392 2 MACHETES CON MGO-MYMH-567-629 AL PROTECCION CIVIL 1.00 BUEN ESTADO
CUBIERTA
2 EXTENSIONES MGO-MYMH-567-631 AL
393 ¥ REGULAR ESTADO
ANARANJADAS 632 PROTECCION CIVIL 1.00
3 BOMBAS AMARILLAS | MGO-MYMH-567-633 AL
394 REGULAR ESTADO
PARA AGUA 635 PROTECCION CIVIL 1.00
395 RADIOS MOTOROLA MGQMV"’:}Z;T'“” A PROTECCION CIVIL 1.00 REGULAR ESTADO
EQUIPO DE
RADIOCOMUNICACION
MOVIL DIGITAL MARCA
MOTOROLA MODELO
DGM4100, INCLUYE
CLIP PARA
39 MICROFONO, CABLE | MGO-ECMYT-565-0082 PROTECCION CIVIL 17,690.00 BUEN ESTADO
DE ALIMENTACION,
ANTENA, CABLEADO,
CONECTORES
MANUALES Y
PROGRAMACION,
INSTALACION
397 REGULADOR MGO-EGEAYAE-566-0013 CONTRALORIA 1.00 BUEN ESTADO
ESCRITORIO COLOR GRIS
398 -MOYE-511- BUEN ESTADO
CON DOS CAJONES MGO-MOYE-511-0108 CONTRALORIA 1.00
399 SILLACOLORNEGRO | MGO-MOYE-511-0195 CONTRALORIA 1.00 BUEN ESTADO
COMPUTADORA AIO
EMPRESARIAL HP 12900,
400 " | MGO-ECOM-515- LORI 1 BUEN ESTADO
MEMORIA 4GB, 500 GE IGO-ECOM-515-0063 CONTRALORIA 00
DISCO DURO
SILLA SECRETARIAL
1 -MOYE-511- BUEN ESTADO
40 COLOR NEGRO MGO-MOYE-511-0109 CONTRALORIA 1.00
COMPUTADORA COLOR
402 BLANCO ALL_INONE HP | MGO-ECOM-515-0203 CONTRALORIA 13,918.84 NUEVO
PAVILLION
403 IMPRESORA LASER JET | MGO-ECOM-515-0023 CONTRALORIA 1.00 BUEN ESTADO
DISCO DURO EXTERNO
204 ADATA NEGRO MGO-ECOM-515-0075 CONTRALORIA 1.00 REGULAR ESTADO
1H432159010
405 IMPRESORA HP INC MGO-ECOM-515-0033 CONTRALORIA 1.00 BUEN ESTADO
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ALL IN ONE HP 205 G4,
PROCESADOR AMD
ATHLON SILVER 3050U,
MEMORIA DE 4GB
406 DDR4, DISCO DURO DE | MGO-ECOM-515-0223 CONTRALORIA $ 14,770.03 BUEN ESTADO
178, PANTALLA DE 21.5
LED, VIDEO RADEON
GRAPHICS, UNIDAD
OPTICA NO INCLUIDA

MGO-MYMH-567-0142 AL

207 IMPRESORA HP INC 012 DEPTO DE LIMPIAS $ 1.00 REGULAR ESTADO
408 4PALAS MGO'M"":;;S;%D”“ AL DEPTO DE LIMPIAS $ 1.00 REGULAR ESTADO
ESCALERA DE ALUMINIO
209 - -567- 1 REGULAR ESTADO
DE S METROS MGO-MYMH-567-0165 DEPTO DE LIMPIAS $ 1.00
410 5 BOTES DE BASURA MGO'MVN:)Tsj'UMS AL DEPTO DE LIMPIAS s 1.00 REGULAR ESTADO
411 TIIERAS PARA PODAR (2) MGOMW:;??'MN AL DEPTO DE LIMPIAS s 1.00 REGULAR ESTADO
412 LINEA DE VIDA MGO-MYMH-567-0167 DEPTO DE LIMPIAS $ 1.00 REGULAR ESTADO
413 MARTILLO MGO-MYMH-567-0168 DEPTO DE LIMPIAS $ 1.00 REGULAR ESTADO
214 RASTR‘LLOS‘:RA JARDIN MGO'MVMT;ZW'MSQ AL DEPTO DE LIMPIAS $ 1.00 REGULAR ESTADO
415 DIABLITOS (4) MGO'MV“’::'SS57'DISI AL DEPTO DE LIMPIAS B 1.00 REGULAR ESTADO
416 PALA JARDINERA MGO-MYMH-567-0251 DEPTO DE LIMPIAS s 1.00 REGULAR ESTADO
217 CARRETILLA (1) MGO-MYMH-567-0153 DEPTO DE LIMPIAS B 1.00 REGULAR ESTADO
418 BOMBAASPERSORA | 150, MyiH-567-240 DEPTO DE LIMPIAS s 1.00 OBSOLETO
MANUAL
419 BOMB‘;:LE‘PZEDRL'TROS MGO-MYMH-567-0250 DEPTO DE LIMPIAS s 1.00 OBSOLETO

DESBROZADORA, CON
LLAVE, CUCHILLAS,
REILETE DE CUERDA,
420 g -| -567- DEPTO DE LIMPIAS 10,067.24 NUEVO
TUERCA, 2 RONDANAS, MGO-MYMH-567-0640 s
UNA GRANDE Y UNA
CHICA.

GAVETA DE TRES NIVELES
-1 511 REGULAR ESTADO
a2 COLOR GRIS MGO-MOYE-511-0041 TURISMO $ 1.00

ESCRITORIO COLOR GRIS
422 CON NEGRO DOS MGO-MOYE-511-0064 TURISMO $ 1.00 BUEN ESTADO
CAJONES

423 MON‘TOCR;V?::LERMNAL MGO-ECOM-515-0022 TURISMO $ 1.00 BUEN ESTADO

SILLA GIRATORIA

424 EJECUTIVA COLOR MGO-MOYE-511-168 TURISMO $ 1.00 REGULAR ESTADO
NEGRO
CCOMPUTADORAS AIO
€200 LENOVO COLOR | MGO-ECOM-515-0048 AL
425 BUEN ESTADO
NEGRO (MONITOR, 0052 BIBLIOTECA $ 100

TECLADO Y MOUSE) (5)

LAPTOP HP 245 NO SERIE
g 515 BUEN ESTADO
426 506 3442KXY MGO-ECOM-515-0048 PAMAR $ 1.00

COMPUTADORA ACER
COLOR NEGRO CON

g 515 BUEN ESTADO

427 MOUSE, TECLADO, MGO-ECOM-515-0086 PAMAR $ 1.00

MONITOR

428 S‘LLLAG'mﬁEACOLOR MGO-MOYE-511-0126 PAMAR $ 1.00 BUEN ESTADO

SILLA DE VISITA PLANA
429 MGO-MOYE-511-0121 PAMAR REGULAR ESTADO
COLOR NEGRO $ 100

MAMPARA COLOR
430 MGO-ECOM-515-0086 EVENTOS CIVICOS $ 1.00 BUEN ESTADO
BLANCO
1 PEDESTAL PARA
431 - -566-( REGULAR ESTADO
MICROFONO MGO-EGEAYAE-566-0023 EVENTOS CIVICOS $ 1.00 .

INVERSOR DE CORRIENTE
g 566-( REGULAR ESTADO
432 MODELO INCO-1500 | MGO-EGEAYAE-566-0031 EVENTOS CIVICOS $ 1.00

1 CABLE DE 20 MTRS C/U

433 CONEXION DE CANNO A | MGO-EGEAYAE-566-0032 EVENTOS CIVICOS $ 1.00 REGULAR ESTADO
CANNON .
MICROFONO SHURE
434 - 566+ . REGULAR ESTADO
MOD.SV200 MGO-EGEAYAE-566-0041 EVENTOS CIVICOS $ 1.00 .
435 PODIUM MGO-MOYE-511-0619 EVENTOS CIVICOS $ 1.00 BUEN ESTADO

2 BAFLES AMPLIFICADOS
436 YAMAHA DRB15 NO DE | MIOO-EGEAYAE 566028 EVENTOS CIVICOS $ 1.00 REGULAR ESTADO
SERIE UFXM01044

SET KRIEG K8038 2
MICROFONOS CEREBRO | MGO-EGEAYAE-566-030

7 REGULAR ESTADO
43 CON ANTENA Y CABLE DE EVENTOS CIVICOS $ 1.00
CORRIENTE .
MULTICONTACTO
438 MODELO 812X TRUPER | MGO-EGEAYAE-566-032 EVENTOS CIVICOS $ 1.00 REGULAR ESTADO
INDUSTRIAL (VOLTECK) .

439 SILLA G\RAGT;SNA COLOR | 0 MOYE-511.067 EVENTOS CIVICOS. $ 1.00 REGULAR ESTADO N
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SILLA PIEL NY
- -511-( REGULAR ESTADO
440 (IMITACION) MGO-MOYE-511-0173 EVENTOS CIVICOS s 1.00
2 CABLES DE 10 METROS
PROFESIONAL DE MGO-EGEAYAE-566-035
441 ¥ REGULAR ESTADO
CONECCION PLUG AA ALO36 EVENTOS CIVICos $ 1.00
NEUTRIC
2TRIPIEROMMS PRO | MGO-EGEAYAE-566-037
REGULAR ESTADO
442 PARA BAFLE ALO38 EVENTOS CIVICOS s 1.00
443 CHAROLAMETALICA | MGO-OMEA-519-0144 EVENTOS CIVICOS $ 2,980.16 NUEVO
TUERADEMETAL | MGO-OMEA-519-0145 AL
NUEVO
444 DORADA o154 EVENTOS CIVICOS $ 10,208.00
445 PANTALLA LG MGO-ECMYT-565-006 TRANSPARENCIA $ 1.00 BUEN ESTADO
446 SILLACOLOR NEGRO | - MGO-MOVYE-511-0109 TRANSPARENCIA s 1.00 REGULAR ESTADO
MUEBLE DE MADERA DE
- -512-( REGULAR ESTADO
447 ATENCION AL CUENTE | MGO-MOYES12:012 TRANSPARENCIA s 1.00
448 CPU Y TECLADO MGO-ECOM-515-008-009 TRANSPARENCIA $ 1.00 REGULAR ESTADO
IMPRESORA HP SERIE
249 -ECOM-515- 1 REGULAR ESTADO
UND3715332 MGO-ECOM-515-0090 UBR S 1.00
450 IMPRESORA HP LASERJET| 160 com-515-0055 UBR $ 1.00 REGULAR ESTADO
P1109W
451 MINICOMPONENTE | MGO-EGEAYAE-566-0022 UBR B 1.00 REGULAR ESTADO
ESCRITORIO CAFE CON
452 GRIS CON CUATRO MGO-MOYE-511-0178 UBR s 1.00 BUEN ESTADO
CAJONES
MESA PARA
-| -566-( BUEN ESTADO
453 ESTIMULACION MGO-EGEAYAE-566-0042 UBR s 1.00
LAVADORA DAEWO 18
454 MGO-| - -( X BUEN ESTADO
KG AUTOMATICA IGO-EGEAYAE-566-0027 UBR S 1.00
455 SILLA EJECR%T:A COLOR MGO-MOYE-511-0151 SECRETARIA $ 1.00 REGULAR ESTADO
SILLA DE MADERA COI
456 Cart OR| MGo-move-s11-0033 COMUNICACION $ 1.00 REGULAR ESTADO
CAMARA 4K CON
457 ESTABILIZADOR GIMBAL | MGO-CFYV-523-006 COMUNICACION s 1.00 BUEN ESTADO
DE 3 EJES SIN CARGADOR
458 ESCRITORIO COLOR GRIS | MGO-MOYE-511-0054 COMUNICACION B 1.00 REGULAR ESTADO
459 SILLA GIRATORIA COLOR MGO-MOYE-511-0055 COMUNICACION (IRMA) $ 1.00 MAL ESTADO
LAPTOP PROCESADOR
CORE 13 5005U RAM
MAS DE 4GB EN RAM
460 AUMENTANDO MAXIMO MGO-ECOM-515-0071 COMUNICACION $ 1.00 REGULAR ESTADO
16 GB COLOR BLANCO
NO. DE SERIE
NXGB7AL006548115
461 LAPTOP HP COLOR GRIS | MGO-ECOM-515-0084 INSTANCIA DE LAMUJER $ 1.00 BUEN ESTADO
462 BOCINA COLOR NEGRO | MGO-EGEAYAE-566-0021 INSTANCIA DE LAMUJER $ 1.00 REGULAR ESTADO
463 FORD F-150 MGO-VYET-541-016 PARQUE VEHICULAR H 1.00 BUEN ESTADO
464 NISSAN NP300 MGO-VyET-541-003 PARQUE VEHICULAR H 1.00 BUEN ESTADO
465 NISSAN NP300 MGO-VyET-541-013 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
466 TOYOTATACOMA MGO-VYET-541-015 PARQUE VEHICULAR H 1.00 BUEN ESTADO
467 DINA MGO-VYET-541-002 PARQUE VEHICULAR H 1.00 BUEN ESTADO
468 DINA MGO-VyET-541-001 PARQUE VEHICULAR S 1.00 BUEN ESTADO
469 CHEVROLET SILVERADO MGO-VyET-541-019 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
470 NISSAN NP300 MGO-VyET-541-021 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
an CHEVROLET SILVERADO |  MGO-VyET-541-020 PARQUE VEHICULAR H 1.00 BUEN ESTADO
a7 CHEVROLET SILVERADO | MGO-VyET-541-009 PARQUE VEHICULAR H 1.00 BUEN ESTADO
473 NISSAN VERSA MGO-VYET-541-036 PARQUE VEHICULAR H 1.00 BUEN ESTADO
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474 NISSAN MARCH MGO-VyET-541-037 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
475 CHEVROLET AVEO MGO-VyET-541-035 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
476 NISSAN NP300 MGO-VYET-541-034 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
477 INMCA COMPACTADOR | MGO-VyET-541-006 PARQUE VEHICULAR s 1.00 BUEN ESTADO
478 CHEVROLET TORNADO MGO-VyET-541-030 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
479 NISSAN URVAN MGO-VYET-541-031 PARQUE VEHICULAR g 1.00 BUEN ESTADO
480 CHEVROLET TORNADO |  MGO-VyET-541-029 PARQUE VEHICULAR g 1.00 BUEN ESTADO
481 FORD LOBO MGO-VYET-541-039 PARQUE VEHICULAR g 1.00 BUEN ESTADO
482 RAM PICK UP MGO-VYET-541-012 PARQUE VEHICULAR s 1.00 BUEN ESTADO
483 JEEP CHEROKEE MGO-VyET-541-017 PARQUE VEHICULAR s 1.00 BUEN ESTADO
484 MERCEDEZ BENZ PIPA MGO-VyET-541-018 PARQUE VEHICULAR s 1.00 BUEN ESTADO
485 ECONOLINE MGO-VyET-541-022 PARQUE VEHICULAR s 1.00 BUEN ESTADO
486 FORD ECONOLINE MGO-VyET-541-023 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
487 FORD TRANSIT MGO-VYET-541-024 PARQUE VEHICULAR s 1.00 BUEN ESTADO
488 NISSAN LECHERITA MGO-VyET-541-026 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
489 DODGE RAM W2500 MGO-VyET-541-017-1 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
490 DODGE RAM MGO-VyET-541-032 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
491 TOYOTA HILUX MGO-VyET-541-040 PARQUE VEHICULAR B 1.00 BUEN ESTADO
492 RAM 2500 CHRYSLER MGO-VyET-541-041 PARQUE VEHICULAR s 1.00 BUEN ESTADO
493 lNTERNA;:SANAL 4300 MGO-VyET-541-042 PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO

MOTOCICLETA YAMAHA
294 -VYET-541- ¥ BUEN ESTADO
YBR125G MODELO 2022 MGO-VyET-541-043 PARQUE VEHICULAR S 1.00
MOTOCICLETA YAMAHA
- -541-( BUEN ESTADO
495 VBR125G MODELD 2022 | MGO-VYET-541-044 PARQUE VEHICULAR B 1.00
MOTOCICLETA CYGNUS
RAY ZR NUEVA 2022, NO.
496 . - -! -~ X BUEN ESTADO
DE MOTOR MGO-VyET-541-045 PARQUE VEHICULAR $ 32,999.00
E3NBE0587657
497 MOTOROLA DEP450 MGO'ECMJJESS'”"H A PARQUE VEHICULAR s 1.00 BUEN ESTADO
498 MOTOROLA Epasgs | MEOFCMYT-565-0011 A PARQUE VEHICULAR s 1.00 BUEN ESTADO
499 MOTOROLA EP4505 MGO'ECMJJ;SS'”"H A PARQUE VEHICULAR B 1.00 BUEN ESTADO
500 MOTOROLA EP450s MGO'ECMJ;ZES'DDH A PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
501 KENWOOD TK-2000 MGO'ECMJJ;ES'DMIA PARQUE VEHICULAR $ 1.00 BUEN ESTADO
NISSAN MODELO 2022
502 VERSA ADVANCE COLOR MGO-VyET-565-0046 PARQUE VEHICULAR $ 331,900.00 NUEVO
BLANCO PERLADO
HIDROLAVADORA
503 KARCHER CON MOTOR| MGO-MYMH-567-0639 PARQUE VEHICULAR $ 11,600.00 BUEN ESTADO
A GASOLINA G2200SVC
ARCHIVERO COLOR GRIS
504 -| - g REGULAR ESTADO
CON TRES GAVETAS MGO-MOYE-511-098 ARCHIVO CONCENTRACION S 1.00
ESCRITORIO CAFE CON
505 -MOYE-511- REGULAR ESTADO
GRIS CON TRES CAJONES. MGO-MOYE-511-0030 ARCHIVO CONCENTRACION S 1.00
ESCALI
506 ERADE TWERADE | \160.0MEA-519-0053 ARCHIVO CONCENTRACION H 1.00 BUEN ESTADO
1.83 TRUPER
EQUIPO DE COMPUTO
507 CPU, MONITOR, TECLADO |  MGO-ECOM-515-0084 ARCHIVO CONCENTRACION $ 1.00 BUEN ESTADO
Y MOUSE
ESCRITORIO SECRETARIAL
-| K - BUEN ESTADO
508 120X60/766 MGO-ECOM-515-0031 ARCHIVO HISTORICO H 1.00
509 SILLANEGRA DEVISITA |  MGO-MOVYE-511-0201 ARCHIVO HISTORICO H 1.00 BUEN ESTADO
510 SILLA NEGRA GIRATORIA |  MGO-MOVYE-511-0202 ARCHIVO HISTORICO $ 1.00 BUEN ESTADO
511 IMPRESORA LASERHP | MGO-ECOM-515-0084 ARCHIVO HISTORICO $ 1.00 BUEN ESTADO
512 ESCRITORIO DE TRABAIO |  MGO-MOVYE-511-0138 CATASTRO s 1.00 BUEN ESTADO
513 ESCRITORIO DE TRABAIO | MGO-MOYE-511-0139 CATASTRO $ 1.00 BUEN ESTADO
SILLA LANBOND CON
1 -MOYE-511- REGULAR ESTADO
514 BRAZOS NEGROS MGO-MOYE-511-170 CATASTRO $ 1.00
515 SitA EJE;:GT'L‘: COLOR | y150-MoYE-511-171 CATASTRO $ 1.00 REGULAR ESTADO
SILLA COLOR NEGRO TRES|
516 ASIENTOS (AFUERADE | MGO-MOYE-511-075 CATASTRO $ 1.00 BUEN ESTADO
SECRETARIA
MUEBLE DE MADERA
517 COLOR CAFE CON MGO-MOYE-512-013 CATASTRO $ 1.00 REGULAR ESTADO
CUATRO DIVISIONES
SILLA SECRETARIAL
518 -MOYE-511- ¥ REGULAR ESTADO
COLOR NEGRO MGO-MOYE-511-0086 CATASTRO $ 1.00
SERVIDOR DE
519 -MOYE-511-01 ISTE] 1 REGULAR ESTADO
COMPUTADOR MGO-MOYE-511-0190 SISTEMAS $ 00




INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES

H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE MOLANGO DE ESCAMILLA HIDALGO

AL DEJUNIO 2023

CONSECUTIVO

DESCRIPCION

NO. DE INVENTARIO

USUARIO O RESGUARDANTE

MONTO UNITARIO DEL BIEN

CCONDICIONES DEL BIEN

OBSERVACION

520

LAPTOP TOSHIBA

MGO-ECOM-515-106

SISTEMAS

MAL ESTADO

521

COMPUTADOR
PANASONIC INCLUYE
TARJETA

MGO-ECOM-515-0104

SISTEMAS

REGULAR ESTADO

522

TERMINAL BASICO (10)

MGO-MYMH-567-254

SISTEMAS

REGULAR ESTADO

523

SWITCH ADMINISTRABLE
CAPA 2 DE 48 PUERTOS
GIGABIT/GS-4210-48T4S

MGO-ECOM-515-0242

SISTEMAS

27,840.00

BUEN ESTADO

PUNTO DE ACCESO
SUPER WIFI, ALTA
SENSIBILIDAD, 2.4 GHZ,
ANTENA 10 DBI

MGO-ECOM-515-0243 AL
0245

SISTEMAS

12,528.00

BUEN ESTADO

525

KIT WISP CIXN+
SEGUNDA GENERACION
CON ANTENAS
OMNIDIRECCIONALES

MGO-ECOM-515-0246 AL
0247

SISTEMAS

9,976.00

BUEN ESTADO

526

RBS009UGHIN RB
5009UGH+S+IN
ENRUTADOR CON
PUERTO USB 3.0 PUERTO
SDE1GY25G,UN
PUERTO SFP+10G

MGO-ECOM-515-0248

SISTEMAS

10,368.00

BUEN ESTADO

CCONVERTIDOR D/MEDIOS
VDM MONOMODO 1
PUERTO 10/100/1000
MBPSSC HASTA 20 KM

MGO-ECOM-515-0249 AL
0256

SISTEMAS

7,424.00

BUEN ESTADO

528

SD IX500-2231-.0US
SUPER WIFI PUNTO DE
ACCESO WAVE 2,
PROFESIONAL, DOBLE
BANDA, 1267 MBPS

MGO-ECOM-515-0257

SISTEMAS

8,004.00

BUEN ESTADO

SWITCH GIGABIT NO
ADMINISTRABLE DE 5
PUERTOS / TL-5G105

MGO-ECOM-515-0258 AL
0260

SISTEMAS

2,958.00

BUEN ESTADO

530

ESCRITORIO SECRETARIAL

MGO-MOYE-511-0031

REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS

REGULAR ESTADO

EQUIPO DE COMPUTO
MONITOR, TECLADO Y
MOUSE

MGO-ECOM-515-0015

REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS

BUEN ESTADO

532

SILLA GIRATORIA
EJECUTIVA COLOR
NEGRO

MGO-MOYE-511--0161

REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS

REGULAR ESTADO

IMPRESORA EPSON 1395

MGO-ECOM-515-085

REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS

BUEN ESTADO

534

IMPRESORA
MULTIFUNCIONAL HP
SMART TANK 530

MGO-ECOM-515-0208

REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS

9,974.84

NUEVO

ESCRITORIO SECRETARIAL
COLOR CAFE DE MADERA
Y LAMINA

MGO-MOYE-511-0070

GANADERIA

REGULAR ESTADO

COMPUTADORA ACER
COLOR NEGRO CON
MOUSE, TECLADO

MGO-ECOM-515-0216

GANADERIA

BUEN ESTADO




INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 30 DE JUNIO 2023

DOCUMENTO QUE | RESPONSABLE DE LA FORMA DE ADQISICION,
NUMERO DEL DOCUMENTO SITUACION FECHA DE VALOR DE
NUMERO DE CLAVE DESCRIPCION DEL QUE AMPARA LA AMPARA LA GUARDIA Y EXISTENCIA 1| EGAL DEL BIEN|  UBICACION | ADQUISICION/ | VALOR ACTUAL | ADQUISICION | Us0 0 DESTING | ESCRIBIR EXPROPIACION,
INVENTARIO ARMONIZADA | BIEN INMUEBLE PROPIEDAD DEL BIEN | PROPIEDAD DEL | DEL DOCUMENTO QUE INMUEBLE MOVIMIENTO IMOVIMIENTO COMPRA,
BIEN AMPARA LA PROPIEDAD DONACION,COMODATO
PANTEONES BARRIO SAN
MGO-PM-01 1231-583-01 SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR POSESION MIGUEL, 06/11/1972 | $ - s 16,739.62 [SERVICIO PUBLICO DONACION
MUNICIPALES
MOLANGO, HGO.
3 PLAZAS
PRINCIPALES,  [ESCRITURA 643 VOLX, SOLO
PLANTA CIVICA, LA PLAZA CIVICA ESTA CENTRO DE
MGO-PP-04 1233-582-05 PLAZA DE LA DENTRO DE LA ESCRITURA SINDICO PROCURADOR POSESION MOLANGO. Hao | 2300311985 | s - |8 37,224.38 [SERVICIO PUBLICO DONACION
REPUBLICA Y PLAZA | DOCUMENTACION DE LA :
MONUMENTOA | PRESIDENCIA MUNICIPAL
HEROES LOCALES
JARDIN EL BARRIO
MGO-JA-05 1233-582-05 ALAVEDA SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR POSESION | BARRIO ALAMEDA | 20/06/1982 | $ - s 100.00 |SERVICIO PUBLICO DONACION
LIMITES DE LA
TERRENO PARA EL CABECERA
MGO-TER-06 1233-582-05 | SISTEMA DE AGUA SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO |  SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD | MUNICIPALYLA | 18/02/1987 | $ - | s 1,000.00 [SERVICIO PUBLICO DONACION
POTABLE LOCALIDAD DE
COACHULA
TERRENO PARA EL
MGO-TAP-07 1233-582-05 | SISTEMADE AGUA | ESCRITURANUMERO 1195 |  ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD TEMIMILCO 21/02/1987 | $ - s 1,500.00 |SERVICIO PUBLICO COMPRA
POTABLE
TERRENU EN ESURTTURA NUMERU Z775 DUMICILTU
MGO-TEA-08 1233-582-05 [ , ~hUENE S0 AN ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD e 16/08/1995 | $ - |s 40,000.00 [SERVICIO PUBLICO COMPRA
CANCHA PUBLICA AV BARRIO SANTA
MGO-CP-09 1233-582-03 HIDALGO SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR POSESION | CRUZ MOLANGO, | 14/11/1964 | $ - s 1,000.00 |SERVICIO PUBLICO DONACION
HGO
MGO-CF-010 1233-582-03 | CAMPO DE FUTBOL SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR POSESION | BARRIO ALAMEDA | 26/05/1973 | $ - s 5,000.00 [SERVICIO PUBLICO DONACION
IXCOTLA. MPIO
PREDIO RUSTICO ESCRITURA 12,172 PANTEON
MGO-TER-10 1233-582-05 TEQUIZAPA VOLUMEN 240 ExP 2043 ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD MOLANGO DE 30/09/2008 | $ - s 1111430 | oon oAl COMPRA
ESCAMILLA
TERRENO PARA CARRETERA
MGO-TTB-011 1231-581-04 TIRADERO DE SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO |  SINDICO PROCURADOR POSESION 23/08/2001 | $ - | 50,000.00 [SERVICIO PUBLICO COMPRA
XOCHICOATLAN
BASURA
1° CALLE ANSELMA
MERCADO REYES,
BARRIO EL
CALVARIO
2",CALLE
PRINCIPAL A UN
MGO-TER-11 1233-582-05  [LAVADEROS PUBLICOS SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD 23/04/1997 | $ - s - |sERviciO PUBLICO DONACION

COSTADO DE LA
SUCURSAL DE LA
CERVECERIA LA
CORONA 3° POZO
ATLAPACHO
BARRIO ALAMEDA




INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 30 DE JUNIO 2023

DOCUMENTO QUE| RESPONSABLE DE LA FORMA DE ADQISICION,
NUMERO DEL DOCUMENTO SITUACION FECHA DE VALOR DE
NUMERO DE CLAVE DESCRIPCION DEL QUE AMPARA LA AMPARA LA GUARDIA Y EXISTENCIA | £ DEL BIEN UBICACION ADQUISICION/ | VALOR ACTUAL |  ADQUISICION | Uso o pesTING | ESCRIBIR EXPROPIACION,
INVENTARIO ARMONIZADA BIEN INMUEBLE PROPIEDAD DEL BIEN PROPIEDAD DEL | DEL DOCUMENTO QUE INMUEBLE MOVIMIENTO IMOVIMIENTO COMPRA,
BIEN AMPARA LA PROPIEDAD DONACION,COMODATO
TERRENO CASA
MGO-TER-12 1233-582-02 ESCUELA ACTANUMERO 18 VOLUMEN|  pocpityra SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD CALLE 09/05/1973 | $ - 2,000.00 [SERVICIO PUBLICO COMPRA
PRIMERO CORREGIDORA
(COORDINACION)
DECRETO NO.36
POR EL
DECRETO NO.36 POR EL HONORABLE
TELEFONOS DE HONORABLE CONGRESO CONGRESO CALLE IGNACIO
MGO-TER-13 1233-582-05 MEXICO (ANTENA CONSTITUCIONAL DEL | CONSTITUCIONAL | SINDICO PROCURADOR DONACION MANUEL 25/04/1973 | $ - - |SERvICIO PUBLICO DONACION
TELCEL) ESTADO LIBRE Y DEL ESTADO ALTAMARINO NO 2
SOBERANO DE HIDALGO LIBRE Y
SOBERANO DE
HIDALGO
AV, AEROPUERTO
ESQUINA CON
ACTA DE CALLEA LA
ACTA DE OTORGAMIENTO | OTOTERIFNTO BARRIC SAN CENTRO DE
MGO-TER-14 1233-582-05 | TERRENO SAGARPA POR EL PRESIDENTE SINDICO PROCURADOR DONACION 05/01/1984 | $ - - DONACION
MUNIGIPAL Y H. ASAMBLEA |  PRESIDENTE MIGUEL, A UN SANIDAD ANIMAL
: MUNICIPAL Y H. COSTADO DE LA
ASAMBLEA ESC. PRIMARIA
HEROES DE
CHAPULTEPEC
TERRENO BARRIO EL BARRIO EL CONSTRUCCION
MGO-TER-15 1233-582-05 BALCON PMMEH/1089/2014 PMMEH/1089/2014 | SINDICO PROCURADOR DONACION BALCON 10/09/2014 | $ - s - DE CAPILLA DONACION
ACTA NUMERO 8 ESCUELA TECNICA
MGO-TER-16 1233-582-05 TERRENO PARA | ACTANUMERO 8 PRIMERO | o0, 1ep0 FECHA | SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD CARRETERA 2210711970 | $ - 25,000.00 | AGROPECUARIA COMPRA
ESCUELA FECHA 18/AGOSTO/1970 ATEZCA
18/AGOSTO/1970 NO 6
FOJAS 158 VUELTA ALA 159 BARRIO SANTA
TERRENO PARA  |FRENTE A SECCION BAJO 5° CRUZ JUNTO JARDIN DE NINOS
MGO-TER-17 1233-582-05 JARDIN DE NIKOS BAJO NUM 79 ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD TERMINAL DE 02/03/1955 | $ - 200.00 | “LEC 610 SELLO COMPRA
10/MARZ0/1955 AUTOBUSES
ESCRITURA NO 643 INF.
TERRENO PARA | TESTIMONIAL ARTICULO 103 CALLE
MGO-TER-18 1233-582-05 CLINICA APARTADO A FRACCION | ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD CORREGIDORA 02/08/1983 | $ - 200.00 | CLINICA ISSTE COMPRA
INCISO N
ACTA SUSCRITA POR EL
VENTA DE FRACCION | PRESIDENTE MUNICIPAL Y
MGO-TER-19 1233-582-05 DE TERRENG AUTORIZADAPORLA  [CON DOCUMENTO| SINDICO PROCURADOR | COMPRA-VENTA ATEZCA 30/05/1959 | $ - 200.00 | CASA-HABITACION COMPRA
HONORABLE ASAMBLEA
MUNICIPAL
TERRENO BARRIO ACTA DEL HONORABLE Hg?\l-l(—)ARiEII:E BARRIO SANTA CONSTRUCCION
MGO-TER-20 1233-582-05 SANTA CRUZ AYUNTAMIENTO MUNIGIPAL | AYUNTAMIENTO | SINDICO PROCURADOR DONACION CRUZ MOLANGO, | 03/02/2016 | $ - - DE CAPILLA DONACION
HGO
MUNICIPAL
MGO-TE-21 1233-582-05 TEPETLANIXCO LIBRO NUMERO 958, ESCRITURA SINDICO PROCURADOR | COMPRA-VENTA BARRIO 08/05/2018 | $  800,000.00 800,000.00| CANCHA PUBLICA COMPRA

ESCRITURA 24,798

TEPETLANIXCO




INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 30 DE JUNIO 2023

NUMERO DE
INVENTARIO

CLAVE
ARMONIZADA

DESCRIPCION DEL
BIEN INMUEBLE

NUMERO DEL DOCUMENTO
QUE AMPARA LA
PROPIEDAD DEL BIEN

DOCUMENTO QUE
AMPARA LA
PROPIEDAD DEL
BIEN

RESPONSABLE DE LA
GUARDIA Y EXISTENCIA

DEL DOCUMENTO QUE
AMPARA LA PROPIEDAD

SITUACION
LEGAL DEL BIEN
INMUEBLE

UBICACION

FECHA DE
ADQUISICION/
MOVIMIENTO

VALOR ACTUAL

VALOR DE
ADQUISICION
/MOVIMIENTO

USO O DESTINO

FORMA DE ADQISICION,
ESCRIBIR EXPROPIACION,
COMPRA,
DONACION,COMODATO

MGO-RX-22

1233-582-05

RANCHO XICALANGO

LIBRO NUMERO 968,
ESCRITURA 25,254

ESCRITURA

SINDICO PROCURADOR

DONACION

XICALANGO NAOPA

MOLANGO DE
ESCAMILLA

05/10/2018

$ 10,746.67

ALBERGUE

DONACION

MGO-PI-23

1233-582-05

PLAN DE IXCATLA

LIBRO NUMERO 968
ESCRITURA 25,578

ESCRITURA

SINDICO PROCURADOR

PROTOLIZACION
DE LA
SENTENCIAE
JURISDICCION
VOLUNTARIA DE
INFORMACION
TESTIMONIAL
ADPERPETUAM

IXCATLAN,
MOLANGO DE
ESCAMILLA

04/10/2019

$ 11,263.33

SERVICIO PUBLICO

DONACION

MGO-CHI-24

1233-582-05

CHICHIMILCO

LIBRO NUMERO 991
ESCRITURA 26164

ESCRITURA

SINDICO PROCURADOR

PROTOLIZACION
DE LA
SENTENCIAE
JURISDICCION
VOLUNTARIA DE
INFORMACION
TESTIMONIAL
ADPERPETUAM

IXCUICUILA,
MOLANGO DE
ESCAMILLA

04/10/2019

$ 11,265.33

SERVICIO PUBLICO

DONACION

MGO-S0-25

1233-582-05

LOS SOTANOS

LIBRO NUMERO 991
ESCRITURA 26165

ESCRITURA

SINDICO PROCURADOR

PROTOLIZACION
DE LA
SENTENCIAE
JURISDICCION
VOLUNTARIA DE
INFORMACION
TESTIMONIAL
ADPERPETUAM

XUCHITLAN

04/10/2019

$ 11,263.33

SERVICIO PUBLICO

DONACION

MGO-SA-26

1233-582-05

SAN ANTONIO

LIBRO NUMERO 991
ESCRITURA 26166

ESCRITURA

SINDICO PROCURADOR

PROTOLIZACION
DE LA
SENTENCIAE
JURISDICCION
VOLUNTARIA DE
INFORMACION
TESTIMONIAL
ADPERPETUAM

SAN ANTONIO

04/10/2019

$ 11,263.33

SERVICIO PUBLICO

DONACION

MGO-zU-27

EL ZUCHIATE

LIBRO NUMERO 991
ESCRITURA 26163

ESCRITURA

SINDICO PROCURADOR

PROTOLIZACION
DE LA
SENTENCIAE
JURISDICCION
VOLUNTARIA DE
INFORMACION
TESTIMONIAL
ADPERPETUAM

IXCUICUILA,
MOLANGO DE
ESCAMILLA

04/10/2019

$ 11,263.33

SERVICIO PUBLICO

DONACION

MGO-AT-28

ATLALAQUIA

LIBRO NUMERO 989
ESCRITURA 26102

ESCRITURA

SINDICO PROCURADOR

COMPRA-VENTA

MUNICIPIO DE
MOLANGO DE
ESCAMILLA
HIDALGO

12/09/2019

$  200,000.00

$ 200,000.00

SERVICIO PUBLICO

COMPRA




INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 30 DE JUNIO 2023

DOCUMENTO QUE RESPONSABLE DE LA FORMA DE ADQISICION,
NUMERO DEL DOCUMENTO SITUACION FECHA DE VALOR DE
NUMERO DE CLAVE DESCRIPCION DEL QUE AMPARA LA AMPARA LA CUARDIA Y EXISTENCIA LEGAL DEL BIEN UBICACION ADQUISICION/ [ VALOR ACTUAL ADQUISICION USO O DESTINO ESCRIBIR EXPROPIACION,
INVENTARIO ARMONIZADA BIEN INMUEBLE PROPIEDAD DEL BIEN PROPIEDAD DEL DEL DOCUMENTO QUE INMUEBLE MOVIMIENTO JMOVIMIENTO COMPRA,
BIEN AMPARA LA PROPIEDAD DONACION,COMODATO
PREDIO URBANO ESCRITURA 4577 VOLUMEN BARRIO SANTA
MGO-PU-01 1233-582-05 PORFIRIADIAZ Y LXXXVIII CON FECHA ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD CRUZ MOLANGO, 11/01/1993 $ - $ 2,000.00 |SERVICIO PUBLICO COMPRA
ALDAMA 11/01/1993 HGO
INSCRIPCION REGISTRO PROLONGACION
MGO-PR-02 1233-582-05 ZRUEEI%!?AR;OSI-\IF:'?E PUBLICO DE LA PROPIEDAD ESCRITURA SINDICO PROCURADOR DONEANDlOg§2$CT MORELOS S/N 17/05/1974 $ - $ 1.00 |SERVICIO PUBLICO DONACION
#22 SECCION 1ERA BARRIO TEJERIA
ACTA DE OTORGAMIENTO
MGO-PRED-03 1233-582-05 FLZECDAIEDFEEQJ:JNI\S? POR EL PRESIDENTE Agi-l(AAI\BEEA SINDICO PROCURADOR DONACION BARRIO ALAMEDA 28/12/1964 $ - $ - SERVICIO PUBLICO DONACION
MUNICIPAL Y H. ASAMBLEA
ESCRITURA NO 233 TOMO IXCOTLA. MPIO REUBICACION DE
MGO-PRED-04 1233-582-05 PREDIO CHATEMPA | UNICO LIBRO 1 SECCION 1 ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD MOLANGO DE 19/05/1992 $ - $ 54,000.00 | HABITANTES EN COMPRA
CON FECHA ESCAMILLA RIESGO
ACTA 31697 VOLUMEN 311
PREDIO SAN MIGUEL |NO 27 SECC 1 REGISTRO DE PISTA ATERRIZAJE
MGO-PRED-05 1233-582-05 XOCHICO LA PROPIEDAD PACHUCA ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD BARRIO ALAMEDA 06/11/1972 $ - $ 7,500.00 Y BASE MILITAR COMPRA
HGO
PREDIO RUSTICO ESCRITURA 6809 VOLUMEN BARRIO LA CASAS
MGO-PRED-06 1233-582-05 TEPETLANIXCO 155 ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD GUADALUPANA 17/10/2006 $ - $ 10,000.00 HABITACION COMPRA
PREDIO RUSTICO ESCRITURA 30712 FOLIO CENTRO DE SALUD
MGO-PRED-07 1233-582-05 ATITALAQUIA 1 Y 2 42444 ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD BARRIO COAMILA 03/12/2013 $ - $ 5,500,000.00 AMPLIADO COMPRA
CALLE ERASMO
PREDIO RUSTICO ANGELES, PASO JUZGADO PENAL
MGO-PRED-08 1233-582-05 N " ESCRITURA 8693 ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD ATEZCA SIN 11/04/2016 $ - $ 34,411.11 DEL SISTEMA DONACION
ANEXO "CERESO
BARRIO ACUSATORIO
ZACATEMPA
PREDIO RUSTICO
MGO-PRED-09 1233-582-05 TEPEXLOTITLA O ACTA NO 40 VOLUMEN ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD SAN BERNARDO 08/09/1973 $ - $ 3,500.00 ESCUELA COMPRA
PRIMERO PRIMARIA
HUEXOTITLA
CENTRO DE
PREDIO URBANO VOLUMEN NO 278 ACTA NO ATENCION
MGO-PRED-10 1233-582-06 ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD BARRIO CALVARIO 18/08/2016 $ - $ 998,457.37 INFANTIL DONACION
COSMANTLA 13998 EXP 4040
COMUNITARIO
"CRIC"
LOCAL DE LA AV. HIDALGO CON
MGO-LB-01 1233-582-01 SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR POSESION HEROES DE 26/09/1943 $ 6,000.00 [SERVICIO PUBLICO DONACION
BIBLIOTECA
CHAPULTEPEC
EDIFICIO ESCRITURA 643 VOUMEN éx;i’\égczlg
MGO-EPM-02 1233-582-02 PRESIDENCIA DECIMO ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD PALACIO 22/03/1985 $ - $ 75,637.00 | SERVICIO PUBLICO COMPRA
MUNICIPAL MUNICIPAL S/N
EDIFICIO DEL AVENIDA JUAREZ
MGO-EGM-03 1233-582-03 GIMNASIO MUNICIPAL SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR POSESION MOLANGO, HGO 28/09/1989 $ - $ 244,763.00 |SERVICIO PUBLICO DONACION
CALLE PORFIRIO
MGO-MER-04 1233-582-04 MERCADO MUNICIPAL [ACTA NUMERO 17 VOLUMEN ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD DIAZ BARRIO 26/04/1973 $ - $ 8,000.00 |SERVICIO PUBLICO COMPRA

Y ANEXOS

PRIMERO

ZARAGOZA




INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 30 DE JUNIO 2023

DOCUMENTO QUE| RESPONSABLE DE LA FORMA DE ADQISICION,
NUMERO DEL DOCUMENTO SITUACION FECHA DE VALOR DE
NUMERO DE CLAVE DESCRIPCION DEL QUE AMPARA LA AMPARA LA GUARDIA Y EXISTENCIA | £ DEL BIEN UBICACION | ADQUISICION/ | VALOR ACTUAL | ADQUISICION | Uso o DesTING | ESCRIBIR EXPROPIACION,
INVENTARIO ARMONIZADA BIEN INMUEBLE PROPIEDAD DEL BIEN PROPIEDAD DEL | DEL DOCUMENTO QUE INMUEBLE MOVIMIENTO IMOVIMIENTO COMPRA,
BIEN AMPARA LA PROPIEDAD DONACION,COMODATO
DELEGACIONES
ACAYUCA, ATEZCA,
c%iﬁ%i%lﬁ\] DOMICILIO
MGO-DEL-05 1233-582-02 IXCATLAN. SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR POSESION CONOCIDO 18/04/2003 | $ - |s 10,800.00 [SERVICIO PUBLICO DONACION
IXCUICUILA, COMUNIDADES
TLATZINTLA, SAN
ANTONIO Y TENANGO
TERMINAL DE AVENIDA HIDALGO
MGO-TA-06 1233-582-05 AUTOBUSES SIN DOCUMENTO SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR POSESION BARRIO SANTA 24/08/1975 | $ - |s 5,000.00 [SERVICIO PUBLICO DONACION
CRUZ

MGO-EDIF-08 1233-582-07 G'MNAS'B%’QL AIRE | ACTA DETE\‘F'ﬁ%éACTA PE | SIN DOCUMENTO | SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD | BARRIO ALAMEDA | 06/08/2014 [$ 39699207 | $ 396,992.07 |SERVICIO PUBLICO COMPRA

EDIFICIO AREA DE ESCRITURA NO.21 CALLE IGNACIO
MGO-EDIF-09 1233-582-02 | oo iniAD PUBLICA VOLUMEN PRIMERO ESCRITURA SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD SARAGOZA 26/05/1973 | $ - s 5,000.00 [SERVICIO PUBLICO COMPRA

EDIFICIO AREA DE
MGO-EDIF-10 1233.582.02 | SEGURIDAD PUBLICA | ACTADEINICIO, ACTADE | g\ hocumENTO | SINDICO PROCURADOR PROPIEDAD CALLEIGNACIO | og07/2015 | s - s 105,134.00 [SERVICIO PUBLICO COMPRA

(AMPLIACION)

TERMINO

ZARAGOZA




